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METODOLOGI A DE LA PROGRAMACION. Programacion en Pascal

El objetivo de este documento es proveer de una gran bateria de gercicios resueltos en
Pascd que paten dd nivd mas bdsco hada llegar a edtructuras de datos més
complgas. Primero pondré varias soluciones redizadas por mi, y por Ultimo muestro las
soluciones de mi profesor de la asignatura a los gercicios (salvo unos pocos).

1. Escribir un programa en Pascd que sume dos nimeros:
a=4 b=3

PROGRAM EJERO1; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com
var a, b, c: | NTEGER;

BEG N

{Enpezanos con | o basico, un programa que escribe |la suma de 2 nuneros en pantalla}
a: =4,
b: =3;

{Se asigna un valor cualquiera a las variables "a" y "b"}

C: =atb;
WRITE (c); {Miestra en pantalla el valor de |a sum}
END.
PROGRAM EJER1B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnail.com
USES CRT;
VAR a, b, c: | NTEGER,
BEG N
ClrScr;
WRI TELN (' Este progranma suma dos nuneros:');
WRI TELN (' ');
WRI TE (' Introduzca un numero: '); READLN (a);
WRI TE (' Introduzca otro numero: ' ); READLN (b);
WRI TELN (' ');
c: =a+tb;
WRI TE (' EL RESULTADO ES: ');
WRI TE (c);
END.

PROGRAM EJERO1;
var a, b, c: | NTEGER;
BEG N
a: =4,
b: =3;

c: =a+b;

WRI TE(c) ;
END.
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2. Escribir un programaen Pascad que sume, reste, multiplique y divida dos nimeros.

x=10 y=2

PROGRAM EJERO2; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT; {Nos va a permtir linpiar la pantalla junto con ClrScr}
VAR X, y: | NTECGER,
VAR summ, rest, mul t, di vi : | NTEGER,;

BEGI N
x: =10;
y:=2;

Suma: =x + y;
rest:=x - vy;
mult:=x * y;
divi:=x div y;

{Con estas 4 variables realizanps |as cuatro operaciones aritméticas fundanental es:
suma, resta, nultiplicacién y divisiodn}

ClrScr; {Linpia la pantalla}

WRI TE (' SUMA: ') ; WRI TELN (suma) ;
VRI TE (' RESTA:'); WRI TELN (rest);
WRI TE (' MULTI PLI CACI ON: ') ; WRI TELN (nult);
VWRITE (' DIVISION: ') ; WRI TE (divi);
END.
PROGRAM EJER2B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnail.com
USES CRT;
VAR X, y: REAL;
VAR sumg, rest, mul t : REAL;
VAR di vi : REAL;
{suma, resta, nultiplica y divide 2 nunmeros real es}
BEG N

WRI TELN (' Este programa summ,resta,nmultiplica y divide:');
WRI TELN (' Escriba dos nunmeros reales');
WRI TELN (' ');

READ (x);
READ (y);

Suma: =x + y;
rest:=x - vy;
mult:=x * y;

divi:=x [/ vy;

ClrScr;

WRI TE (' SUMA: ") ; WRI TELN (suma: 3:0);
VRI TE (' RESTA:'); WRI TELN (rest:3:0);
WRI TE (' MULTI PLI CACI ON: ' ) ; WRI TELN (nult:3:0);
WRITE ('DIVISION: ') ; VRI TE (divi:5:2);

END.
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PROGRAM EJERO02;

USES CRT;
VAR X, y: | NTECGER,
VAR summ, rest, mul t, di vi : | NTEGER,;
BEGI N
x: =10;
y: =2;
suma: =x + y;
rest:=x - vy;
mult:=x * vy;
divi:=x div y;
ClrScr;

WRI TE(' SUMA: ' ) ;
WRI TE(' RESTA: ') ;
WRI TE(' MULTI PLI CACI ON: ' ) ;
WRI TE(' DI VI SION: ') ;
END.

ladol =3 lado2=4
areadd recténgulo=ladol * lado2

PROGRAM EJERO3; {Autor: Victor
USES CRT;
VAR | adol, | ado2: | NTEGER;

VAR ar ea: | NTEGER;
BEGI N
{Este programa nos va a servir

| adol: =3;
| ado2: =4;

Sanchez Sanchez

para cal cul ar

WRI TELN( sumg) ;
WRI TELN(rest);
WRI TELN(mul t);
WRI TELN( di vi ) ;

Escribir un programa en Pascad que cadcule € area de un rectangul o:

emai |l : victorssl8@otmil.comn

el area de un rectéangul o}

{Danps val ores para |as vari abl es}

area: =l adol1*| ado2;

ClrScr;

WRI TE (' AREA DEL RECTANGULGC: ');
END.
PROGRAM EJER3B; {Autor: Victor

USES CRT;

VAR | adol, | ado2: REAL;

VAR ar ea: REAL;
BEGI N

{Este programa cal cul a el
ClrScr;

WRI TELN (' Escriba | os | ados del
READ (| adol);

READ (1 ado2);

WRI TELN (" ');

area: =l adol*| ado2;

WRI TE (' AREA DEL RECTANGULG: ');

END.

{Cal cul anps el

Sanchez Sanchez

ar ea}

WRI TE (area); {Lo nostranps en pantalla}

email: victorssi8@otnmail.com

area de un rectangul o}

rectangul o');

WRI TE (area:5:2);
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PROGRAM EJERO03;
USES CRT;
VAR | adol, | ado2: | NTEGER;
VAR ar ea: | NTEGER;
BEG N
| adol: =3;
| ado2: =4;

area: =l adol*| ado2;
ClrScr;

WRI TE(' AREA DEL RECTANGULO: '); WRI TE( ar ea) ;
END.

4. Escribir un programaen Pascd que calcule @ éreade un trigngulo:
base=7 dtura=4 areadd tridngulo = (base * dtura)/2

PROGRAM EJER0O4; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com}
USES CRT;
VAR base, al tur a: REAL;
VAR ar ea: REAL;

BEGI N
base: =7;
al tura: =4;
area: =(base * altura) / 2;
ClrScr;
WRI TE (' AREA DEL TRIANGULO: '); MWRITE (area:5:2);
{:5:2 sirve para dar el formato de salida al nunero, 5 posiciones y 2 decinal es}
END.
PROGRAM EJER4B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;
VAR base, al tur a: REAL;
VAR ar ea: REAL;
BEGI N
{Este programm sirve para calcular el area de un triangul o}
ClrScr;
WRI TELN (' PARA CALCULAR EL AREA DE UN TRI ANGULG: ');
VWRI TELN (' ");
WRI TE (' ESCRI BE LA BASE: '); READLN ( base);
WRI TE (' ESCRI BE LA ALTURA: '); READLN (al tura);
WRI TELN (' ');
area: =(base * altura) / 2;
WRI TE (' EL AREA DEL TRIANGULO ES: '); WRITE (area:5:2);
END.

PROGRAM EJERO04;
USES CRT;
VAR base, al t ura: REAL;
VAR ar ea: REAL;
BEG N
base: =7;
al tura: =4;

area: =(base * altura)/?2;
ClrScr;

WRI TE(" AREA DEL TRI ANGULO '); WRI TE( ar ea: 5: 2) ;
END.
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5. Escribir un programaque cdcule lalongitud y d area de una circunferencia

radio=4 longitud delacircunferencia=2* Pl * radio
&eadelacircunferencia= Pl * radio?

PROGRAM EJERO5; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.comn
USES CRT;
VAR radi o: REAL;
VAR | ongi t ud, ar ea: REAL;

BEG N
radi o: =4;
I ongi tud: =2*3. 1416*r adi o;

area: =3. 1416*r adi o*r adi o;
ClrScr;

WRI TE (' LONGI TUD DE LA Cl RCUNFERENCI A: ') ; WRI TELN (1 ongi tud: 5: 2);
WRI TE (' AREA DE LA Cl RCUNFERENCI A: ') ; WRI TE (area:5:2);

END.

PROGRAM EJER5B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com
USES CRT;
VAR radi o: REAL;
VAR | ongi t ud, ar ea: REAL;

BEG N
{Este programa calcula la longitud y el area de una circunferencia}

ClrScr;

WRI TELN (' LONG TUD Y AREA DE UNA Cl RCUNFERENCI A' ) ;
VWRI TELN (' ");

WRI TE (' Escriba el radio: '); READLN (radi o) ;
VWRI TELN (' ");

| ongi tud: =2*3. 1416*r adi o;

area: =3.1416*r adi o*r adi o;

WRI TE (' LONGI TUD DE LA CI RCUNFERENCI A: '); WRI TELN (I ongi tud: 5: 2);
WRI TE (' AREA DE LA ClI RCUNFERENCI A: '); WRI TE (area:5:2);

END.

PROGRAM EJERO5;
USES CRT;
VAR r adi o: REAL;
VAR | ongi tud, ar ea: REAL;
BEG N
radi o: =4;
| ongi t ud: =2*3. 1416*r adi o;

area: =3. 1416*r adi o*r adi o;
ClrScr;
WRI TE(' LONGI TUD DE LA CI RCUNFERENCI A: '); WRITELN(I ongitud: 5:2);

WRI TE(' AREA DE LA ClI RCUNFERENCI A: ') ; WRI TE( ar ea: 5: 2);
END.



Autor: Victor SAnchez Sanchez 6
Email: victorss18@hotmail.com

6. Escribir un programa en Pascad que cdcule la velocidad de un proyectil que recorre
2 Km en 5 minutos. Expresar € resultado en metros/'segundo.

Velocidad = espacio/tiempo

PROGRAM EJER06; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.comn
USES CRT;
VAR espaci o, ti enpo: REAL;
VAR vel oci dad: REAL;

BEGI N
espaci o: =2;
ti enpo: =5;
vel oci dad: =(espaci 0*1000)/ (ti enpo*60) ;
ClrScr;
WRI TE (' VELOCI DAD DEL PROYECTIL:"');
WRI TE (vel ocidad:5:2); WRITE (‘m's');
END.
PROGRAM EJER6B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com}
USES CRT;
VAR espaci o, ti enpo, espaci 02, ti enpo2: REAL,;
VAR vel oci dad, vel oci dad2: REAL;
BEGI N
{Este programa calcula |a velocidad de un cuerpo}
ClrScr;
WRI TE (' Para calcular |a velocidad debe escribirlo en unidades ');
WRI TE (' del sistema internacional');
WRI TELN (" ');
WRI TE (' Escriba el espacio recorrido: '); READLN (espaci o) ;
WRI TE (' Escriba el tienmpo transcurrido: '); READLN (ti enpo);
VWRI TELN (' ");
vel oci dad: =(espaci o)/ (ti enpo);
WRI TE (' VELOCI DAD DEL PROYECTIL: ');
WRI TE (vel ocidad:5:2); WRITELN (* m's");
WRI TELN (" ');
WRI TELN ('Si |l o desea en Kmh introduzca | os datos: ');
WRI TELN (" ');
WRI TE (' Escri ba el espacio recorrido: '); READLN (espaci 02);
WRI TE (' Escriba el tienmpo transcurrido: '); READLN (tienmpo2);
VWRI TELN (' ");
vel oci dad2: =(espaci 02)/ (ti enpo2);
WRI TE (vel ocidad2:5:2); WRITE (' Kmh ");
END.

PROGRAM EJERO06;
USES CRT;
VAR espaci o, ti enpo: REAL;
VAR vel oci dad: REAL;

BEGI N
espaci 0: =2;
tienpo: =5;
vel oci dad: =(espaci 0*1000)/ (ti enpo*60);
ClrScr;
WRI TE(' VELOCI DAD DEL PROYECTIL:");

WRI TE(vel oci dad: 5: 2) ; WRITE(" m's");
END.
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7. Escribir un programaen Pascd que cdcule @ volumen de unaefera

radio=3 volumendelaefera=4/3* Pl * radio®

PROGRAM EJERO7; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT;
VAR radi o: REAL;
VAR vol umen: REAL;

BEGI N
radi o: =3;
vol umen: =(4/3)*3. 1416*(r adi o*radi o*radi o) ;
ClrScr;
WRI TE (' VOLUMEN DE LA ESFERA:'); WRI TE(vol unen) ;
END.
PROGRAM EJER7B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;
VAR radi o: REAL;
VAR vol unmen: REAL;
BEGI N
{Este programm cal cula el volunmen de una esfera}
ClrScr;
VRI TELN (' PARA CALCULAR EL VOLUMEN DE LA ESFERA ESCRIBA EL RADIO ');
READLN (radi o) ;
vol unen: =(4/3)*3. 1416* (radi o*r adi o*r adi 0) ;
WRI TE (' VOLUMEN DE LA ESFERA: '); WRI TE(vol unen: 5: 2);
END.

PROGRAM EJERO07;
USES CRT;
VAR r adi o: REAL;
VAR vol umen: REAL;
BEG N
radi o: =3;

vol umen: =(4/3)*3.1416*(radi o*r adi o*r adi o) ;
ClrScr;

WRI TE(' VOLUMEN DE LA ESFERA: '):  WRI TE(vol umen);
END.

8. Escribir un programaen Pascd que eva e la Sguiente expresion:

(at+7*c)/(b+2-a)+2*b a=3b=6c=4
PROGRAM EJERO8; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnail.com
USES CRT;

VAR a, b, ¢c: REAL;
VAR resul t ado: REAL;
BEGI N

oY
o
DOoOw

resul tado: =(a+7*c)/ (b+2-a) +2*b;
ClrScr;

WRI TE (' RESULTADO.');  WRITE (resul tado:5);
END.
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PROGRAM EJER8B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com
USES CRT;
VAR a, b, c: REAL;
VAR resul t ado: REAL;

BEGI N
{Este programa cal cul a una expresion al gebraica}
ClrScr;
WRI TELN (' Este progranma sirve para calcular |a siguiente expresion:');
WRI TELN (' (a+7*c)/ (b+2-a)+2*b');
WRI TELN (" ');
WRI TE (' Introduzca a: '); READLN (a);
WRI TE (' Introduzca b: '); READLN (b);
WRI TE (' Introduzca c: '); READLN (c);
resul tado: =(a+7*c)/ (b+2-a) +2*b;
WRI TELN (" ');
WRI TE (' RESULTADO: '); WRI TE (resul tado:5:2);
END.
PROGRAM EJERO0S;
USES CRT;
VAR a, b, c: REAL;
VAR resul t ado: REAL;
BEGI N
a: =3;
b: =6;
c: =4;
resul tado: =(a+7*c)/ (b+2-a)+2*b;
ClrScr;
WRI TE(' RESULTADC: ') ; WRI TE( r esul t ado: 5) ;

END.
9. Escribir un programaen Pascd que evaUe la Sguiente expresion:

(a5)*3/2*b-b  a=3b=6

PROGRAM EJER09; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com}
USES CRT;
VAR a, b: REAL;
VAR resul t ado: REAL;

BEGI N

resul tado: =((a+5)*3) / (2*b-b);
ClrScr;

WRI TE (' RESULTADG: '); WRI TE( r esul t ado: 5: 2);

END.
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PROGRAM EJER9B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com
USES CRT;
VAR a, b: REAL;
VAR resul t ado: REAL;

BEG N
{Este programa calcula el resultado de una expresion al gebraica}
ClrScr;
WRI TE (' PARA CALCULAR LA SI GUI ENTE EXPRESION: ');
WRI TELN (' ((a+5)*3) / (2*b-b)');
WRI TELN (' ')
WRI TE (' Escriba a: '); READ (a);
WRI TE (' Escriba b: '"); READ (b);
WRI TELN (' ');
resul tado: =((a+5)*3) / (2*b-b);
WRI TE (' RESULTADO: '); WRI TE(r esul t ado: 5: 2) ;
END.

PROGRAM EJER09;
USES CRT;
VAR a, b: REAL;
VAR resul tado: REAL;
BEG N
a: =3;
b: =6;
resul tado: =(a+5) *3/ 2*b- b;
ClrScr;
WRI TE(' RESULTADO. ') ; WRI TE( r esul t ado: 5: 2) ;
END.
10. Escribir un programa en Pascad que evaUe la Siguiente expresion:

(-b + raizcuadrada(b?-4* a* c)/(2* @)
(eslasolucién postiva de una ecuacion de 2° grado)

PROGRAM EJER10; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnail.com
USES CRT;
VAR a, b, c: REAL;
VAR resul t ado: REAL;

BEG N

resul tado: =(-b+sqrt(sqr (b) - 4*a*c))/(2*a);
ClrScr;
WRI TE (' RESULTADO: ') ; WRI TE( r esul t ado: 5: 2) ;

END.
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PROGRAM EJER10B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;
VAR a, b, c: REAL;
VAR resul t ado: REAL;

BEGI N
{Calcula la incognita positiva de una ecuacion de 2° grado}
ClrScr;
WRI TE (' Para calcular la incognita positiva de una ecuacion');
WRI TE (' de segundo grado escriba todas |las variables:');
WRI TELN (" ');
VWRI TELN (' ");
WRI TE (' Escriba a: '); READLN (a);
WRI TE (' Escriba b; '); READLN (b);
WRI TE (' Escriba c; '); READLN (c);
WRI TELN (" ');
resul tado: =(-b +sqrt(sqr (b) - 4*a*c))/(2*a);
WRI TE (' RESULTADG: '); WRI TE( r esul t ado: 5: 2) ;
END.

PROGRAM EJERL1O;
USES CRT;
VAR a, b, ¢c: REAL;
VAR resul t ado: real ;
begin

a: =6;
b: =6;
c:=1;

resul tado: =(-b+sqrt(sqr(b)-4*a*c))/(2*a);
ClrScr;

WRI TE(' RESULTADO. ') ; WRI TE(r esul t ado: 5: 2) ;
END.

11. Escribir un programa en Pascd que calcule d areay d volumen de un cilindro:

A=2*PI*r2))+(2* Pl *r)*h)

V=(Pl*r’)*h
PROGRAM EJER11; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;

VAR radi o, al tura: REAL;
VAR ar ea, vol unmen: REAL;

BEGI N
radi o: =3;
al tura: =6;

area:= (2 * (3.1416 * radio * radio)) + ((2 * 3.1416 * radio) * altura);
volumen: = (3.1416 * radio * radio) * altura;

{podri anpbs canbi ar "radi o*radi 0" por "sqgr(radio)" para hacer el cuadrado del radio}
ClrScr;

WRI TE (' AREA DEL CILINDRO '); WRI TE (area); WRI TELN (' ne');
WRI TE (' VOLUVEN DEL CILINDRQ '); WRITE (volumen); WRITE (' n8');

END.



USES CRT;
VAR | ado: REAL;
VAR ar ea, vol umen: REAL;

BEG N
| ado: =4;

area: = (lado * |ado) * 6;
vol umen: = sqr (|l ado) * |ado;

ClrScr;

WRI TE (' AREA DEL HEXAEDRO:'); WRI TE (area); WRI TELN (*

WRI TE (' VOLUMEN DEL HEXAEDRO.'): WRITE (volumen); WRITE (' nB');

END.
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PROGRAM EJER11B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;
VAR radi o, al tura: REAL;
VAR ar ea, vol umen: REAL;
BEG N
{Calcula el area y el volunen de un cilindro}
ClrScr;
WRI TELN (' CALCULA EL AREA Y VOLUMEN DE UN CI LI NDRO ) ;
WRI TELN (' ');
WRI TE (' Escriba el radio: '); READLN (radi o) ;
WRI TE (' Escriba la altura: "); READLN (al tura);
WRI TELN (' ');
area:= (2 * (3.1416 * radio * radio)) + ((2 * 3.1416 * radio) * altura);
vol unen: = (3.1416 * radio * radio) * altura;
VRI TE (' AREA DEL CILINDRO: '); VRITE (area:5:2); WRITELN (' n2');
WRI TE (' VOLUMEN DEL CILINDRG: '); WRITE (volunen:5:2); WRITE (' nmB');
END.
PROGRAM EJERL11,;
USES CRT;
VAR r, h: REAL;
VAR a, v: REAL;
BEG N
{AREA Y VOLUMEN DE UN CI LI NDRC}
ClrScr;
WRI TE(' RADI O DEL CI LI NDRO: '); READLN(T) ;
WRI TE(' ALTURA DEL CILINDRO. '); READLN( h) ;
a:=(2*(3.1416*sqr(r))) + ((2*3.1416*r)*h);
v:=(3.1416*sqr(2))*h;
ClrScr;
WRI TE(' AREA DEL CI LI NDRO: '); WRI TELN( a: 5: 2);
WRI TE(' VOLUMEN DEL CI LI NDRO: '); WRI TELN(v: 5: 2);
END.
12. Escribir un programaen Pascd que cdcule d &eay € volumen de un hexaedro
A=(*)* 6
V=I
PROGRAM EJER12; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com

m');
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PROGRAM EJER12B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com

USES CRT;
VAR | ado: REAL;
VAR ar ea, vol umen: REAL;

BEG N
ClrScr;

WRI TE (' | NTRODUCE EL LADO DEL HEXAEDRO: ');

READLN (| ado) ;
WRI TELN (' ');

area: = (lado * | ado) * 6;
vol unen: = sqr(l ado) * | ado;

WR TE (' AREA DEL HEXAEDRO '); WRI TE (area: 5: 2)
WRI TE (' VOLUMEN DEL HEXAEDRO: '); WRITE (vol umen:5: 2);

END.

13. Estribir un programa en Pasca que cdcule e &eay @ volumen de un prisma

A=@2*(11*12) +(2* (I1* 13)) + (2*(12* 13))
V=I1*12%13

nme');

ns');

PROGRAM EJER13; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com

USES CRT;
VAR | 1,12, 3: REAL;
VAR ar ea, vol unmen: REAL;

BEG N

WN P

RO

area:=2 * (11 * 12)+(2 * (11 * 13)) + (2* (12 * 13));
volunen:= 11 * |3
ClrScr;

WRI TE (' AREA DEL PRI SMA:'); WRI TELN( ar ea) ;
WRI TE (' VOLUMEN DEL PRISMA:'): WRITE (vol umen);

END.

PROGRAM EJER13B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai | : victorssl8@otmail.con}

USES CRT;
VAR | 1,12, 3: REAL;
VAR ar ea, vol umen: REAL;

BEGI N
{Calcula el area y volumen de un prism}

ClrScr;

WRI TELN (' PARA CALCULAR EL AREA Y EL VOLUMEN DEL PRI SMA, ESCRI BA:

WRI TELN (' ');

WRI TE (' Ladol: '); READLN (I1);
WRI TE (' Lado2: '); READLN (I2);
WRI TE (' Lado3: '); READLN (I3)
WRI TELN (' ')

area:=2 * (11 * 12)+(2 * (11 * 13)) + (2* (12 * 13));
volumen:= 11 * |2 * |3;

WRI TE (' AREA DEL PRI SMA: '): WRI TELN (area:5:2);
WRI TE (' VOLUMEN DEL PRISMA: '): WRITE (vol umen:5:2);

END.

")
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14. Escribir un programa en Pascal que calcule d &eay € volumen de un tetraedro

A =2 raizcuadrada(3)
V = (&%/12) * raizcuadrada (2)

PROGRAM EJER14; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.comn
USES CRT;
VAR ari st a: REAL;
VAR area, vol unmen: REAL;

BEGI N
ari sta: =5;
area: = sqr(arista) * sqrt(3);
volumen: = ((sqr(arista) * arista) / 12) * sqrt(2);
WRI TE (' AREA DEL TETRAEDRO: '); WRI TELN (area);
WRI TE (' VOLUMEN DEL TETRAEDRO: '); WRI TE (vol umen);
END.
PROGRAM EJER14B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otnail.comn
USES CRT;
VAR ari st a: REAL;
VAR area, vol unen: REAL;
BEGI N
{Calcula el area y el volumen de un octaedro}
WRI TELN (' SI DESEA CALCULAR EL AREA Y EL VOLUMEN DE UN TETRAEDRO ');
WRI TELN (" ');
WRI TE (' | NTRODUZCA EL VALOR DE SU ARI STA: '); READLN (arista);
WRI TELN (" ');
area: = sqr(arista) * sqrt(3);
vol unen: = ((sqr(arista) * arista) / 12) * sqrt(2);
WRI TE (' AREA DEL TETRAEDRO: '); WRI TELN (area: 5: 2);
VWRI TE (' VOLUMEN DEL TETRAEDRO '); WRI TE (vol umen: 5: 2);
END.

15. Escribir un programa en Pascal que cacule d &eay € volumen de un octaedro

A =2* & * raizcuadrada(3)
V=(a%/3) * raizcuadrada(2)

PROGRAM EJER15; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com
USES CRT;
VAR ari st a: REAL;
VAR area, vol umen: REAL;
BEG N
ari sta: =4;

area:= 2 * sqr(arista) * sqrt(3);
vol unen: = ((sqr(arista) * arista) / 3) * sqrt(2);

WRI TE (' AREA DEL OCTAEDRO: '); WRI TELN( ar ea) ;
WRI TE (' VOLUMEN DEL OCTAEDRO: '); WRI TE( vol unen) ;

END.
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PROGRAM EJER15B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@ot il .con}
USES CRT;
VAR ari st a: REAL;
VAR area, vol umen: REAL;

BEGI N
{Sirve para calcular el area y el volunen de un tetraedro}
WRI TELN (' PARA CALCULAR EL AREA Y VOLUMEN DE UN TETRAEDRO: ');
WRI TE (' ESCRI BA EL VALOR DE LA ARI STA: '); READLN (arista);
WRI TELN (" ');
area:= 2 * sqr(arista) * sqrt(3);
volumen: = ((sqr(arista) * arista) / 3) * sqrt(2);
VWRI TE (' AREA DEL OCTAEDRO '); WRI TELN (area: 5: 2);
WRI TE (' VOLUMEN DEL OCTAEDRO: '); WRI TE (vol umen: 5: 2);
END.

16. Escribir un programaen Pasca que cacule e &eay d volumen de un cono

A=PI*r* )+ Pl *rd)
V =(P *r?* h)/3

PROGRAM EJER16; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT;
VAR radi o, | ado, al t ur a: REAL;
VAR ar ea, vol umen: REAL;

BEGI N
radi o: =6;
| ado: =3;
al tura: =8;
area: = (3.1416 * radio * lado) + (3.1416 * sqgr(radio));
vol umen: = (3.1416 * sqr(radio) * altura) / 3;
WRI TE (' AREA DEL CONO '); WRI TELN (area);
WRI TE (' VOLUMEN DEL CONO: '); WRI TE (vol unen);
END.
PROGRAM EJER16B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.con}
USES CRT;
VAR r adi o, | ado, al t ur a: REAL;
VAR ar ea, vol umen: REAL;
BEG N

{Se utiliza para calcular el area y volunmen de un cono}

WRI TELN (' Para cal cular el area y el volunen de un cono: ');
WRI TELN (' ');

WRI TE (' Escriba el valor del radio: '); READLN (radi 0);
WRI TE (' Escriba el valor del lado: '"); READLN (| ado) ;
WRI TE (' Escriba el valor de la altura: '); READLN (al tura);
WRI TELN (' ');

area: = (3.1416 * radio * lado) + (3.1416 * sqgr(radio));
vol unmen: = (3.1416 * sqr(radio) * altura) / 3;

WRI TE (' AREA DEL CONO: '); WRI TELN (area: 5: 2);
WRI TE (' VOLUMEN DEL CONO: '); WRI TE (vol umen: 5: 2);

END.



Autor: Victor SAnchez Sanchez 15
Email: victorss18@hotmail.com

17. Escribir un programa en Pasca que cacule € volumen de un dipsoide
V=(4/3)*Pl*a*b*c

PROGRAM EJER17; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnail.com
USES CRT;
VAR a, b, c: REAL;
VAR vol unen: REAL;

BEGI N
a: =3;
b: =5;
c: =4,
vol unen: = (4/3) * 3.1416 * a * b * c;
WRI TE (' VOLUMEN DEL ELI PSO DE:"); WRI TE (vol unmen);
END.
PROGRAM EJER17B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmil.com
USES CRT;
VAR a, b, c: REAL;
VAR vol umen: REAL;
BEG N
{Cal cul a el volunmen de un elipsoide}
ClrScr;
WRI TELN (' PARA CALCULAR EL VOLUMEN DE UN ELI PSOl DE ESCRI BA: ');
WRI TELN (" ');
WRITE ('A: '); READLN (a);
WRITE ('B: '); READLN (b);
WRITE ('C: '); READLN (c);
vol umen: = (4/3) * 3.1416 * a * b * c;
WRI TE (' VOLUMEN DEL ELI PSO DE: '); WRI TE (vol unmen: 5: 2);
END.

18. Escribir un programaen Pascal que calcule las raices de una ecuacion de 2° grado

PROGRAM EJER18; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmail.con}
USES CRT;
VAR a, b, c: REAL;
VAR x1, x2: REAL;

BEGI N

a. =6;
b: =6;
c: =1,

X1:
X2:

*c))) !l 2* g
*c))) / 2* a

QL

(-b + sqgrt(sqr(b) - (4 *
(-b - sqgrt(sqr(b) - (4 *

WRI TE (' SOLUCION 1:'); WRITELN (x1);
WRI TE (' SOLUCION 2:'); WRITE (x2);

END.
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PROGRAM EJER18B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;
VAR a, b, c: REAL;
VAR resul tadol, resul t ado2: REAL;
BEGI N
{Cal cul a ecuaci ones de segundo grado}
ClrScr;
WRI TE (' ESTE PROGRAMA S| RVE PARA CALCULAR ECUACI ONES ');
WRI TELN (' DE SEGUNDO GRADO ) ;
VWRI TELN (' ");
WRI TELN (' I ntroduzca: a, by c: ");
VWRI TELN (' ");
READLN (a);
READLN (b);
READLN (c);
resul tadol: =(-b + sqrt(sqr(b) - 4*a*c)) / (2*a);
resul tado2: =(-b - sqrt(sqr(b) - 4*a*c)) / (2*a);
WRI TELN (' RESULTADO DE LA EXPRESION: ');
WRI TE (' VALOR 1: '); WRI TELN (resul tadol:5:2);
WRI TE (' VALOR 2; '); WRI TE (resultado2:5:2);
END.
19. Escribir un programa en Pasca que cdcule e &eay € volumen de un cilindro:
radio=3
dtura=4
PROGRAM EJER19; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com
USES CRT;
VAR radi o, altura: REAL;
VAR area, vol umen: REAL;
BEGI N
radi o: =3;
al tura: =4;
area:= 2 * (3.1416 * sqr(radio)) + ((2 * 3.1416 * radio) * altura);
vol umen: = (3.1416 * sqr(radio)) * altura;
ClrScr;
WRI TE (' EL AREA DEL CI LI NDRO ES: '); WRI TELN ( area: 6: 2);
WRI TE (' EL VOLUMEN ES: '); WRI TE (vol unen: 6: 2);
END.
PROGRAM EJER19B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnail.con}

USES CRT,;

VAR radi o, altura: REAL;
VAR area, vol unmen: REAL;
BEG N

{Con este programa podrenos cal cular el area y el volunen

de un cilindro}

ClrScr;

WRI TELN (' PARA CALCULAR EL AREA Y VOLUMEN DE UN CI LI NDRO: ');

WRI TELN (' ');
WRI TE (' ESCRIBA EL RADIO- ')
WRI TE (' ESCRI BA LA ALTURA- '
WRI TELN (' ')

READLN

area:= 2 * (3.1416 * sqgr(radio)) + ((2 *
vol umen: = (3.1416 * sqr(radio)) * altura;

WRI TE (' EL AREA DEL CILINDRO ES: ');
WRI TE (' EL VOLUMEN ES: ');
END.

(radio);

): READLN (altura);

3.1416 * radio) * altura);

WRI TELN (area: 6:2);
WRI TE (vol unmen: 6: 2);



Autor: Victor SAnchez Sanchez
Email: victorss18@hotmail.com

17

20. Escribir un programa en Pascal que cacule la hipotenusa de un triangulo rectangulo

caetol1=5
caeto2=5

PROGRAM EJER20; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l :

BEGI N
catetol: =5;
cat et 02: =5;
hi pot enusa: = sqrt(sqr(catetol) + sqr(cateto2));
ClrScr;
WRI TE (' HI POTENUSA DEL TRI ANGULO: ');
WRI TE (hi potenusa:5:2); WRITE ('
END.
PROGRAM EJER20B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez
USES CRT;
VAR cat et ol, cat et 02: REAL,;
VAR hi pot enusa: REAL;
BEGI N
{Con este programa podrenps cal cul ar
ClrScr;
VRI TE (' PARA CALCULAR LA HI POTENUSA DEL TRI ANGULO ');
WRI TELN (' ESCRI BA LOS CATETOS: ');
VWRI TELN (' ");
WRI TE (' Catetol: '); READLN (catetol);
WRI TE (' Cateto2: '); READLN (cat et o02);
WRI TELN (" ');
hi potenusa: = sqrt(sqr(catetol) + sqr(cateto2));
WRI TE (' HI POTENUSA DEL TRI ANGULO: ');
WRI TE (hi pot enusa: 5: 2);
END.

USES CRT,;

VAR cat et ol, cat et 02: REAL,;
VAR hi pot enusa: REAL;

PROGRAM EJER20;

BEG N

END.

USES CRT;
VAR c1, c2, h: REAL;
ClrScr;

WRI TE(' | ntroduzca cateto_1: ');
WRI TE(' I ntroduzca cateto_2: ');

h: =sqgrt(sqr(cl) +sqr(c2));

WRI TE(' Cateto_1 ------ > '),
WRI TE(' Cateto_2 ------ > '),
WRI TE(" Hi potenusa ---->");

cm);

READLN (c1)
READLN (c2):

WRI TELN (cl:5:2);
WRI TELN (c2:5:2);
VRI TELN (h:5:2);

email :

| a hi potenusa de un triangul o}

victorssi8@ot mail . cont

vi ctorssl8@otmail.comn
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21. Escribir un programa en Pascd que cacula @ equivalente en grados Fahrenheit o
Cddus de las Sguientes temperaturas.

Temperatura 1 = 32° Fahrenheit
Temperatura2 = 10 ° Celsius

{Reglade 3: Cddus/5 = (Fahrenheit — 32) 9}

PROGRAM EJER21; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT,

VAR T1, T2: REAL;
VAR T1C, T2F: REAL,;

BEG N
T1: =32;
T2: =10;
T1C: =T1 - 32;
T2F: =T2 + 32;
ClrScr;
WRI TE (' TEMPERATURA EQUI VALENTE: ');
WRITE (T1:3:0); WRITE ('° Fahrenheit - ');
WRI TE (T1C:3:0); WRITELN ('° Celsius');
WRI TE (' TEMPERATURA EQUI VALENTE: ');
WRITE (T2:3:0); WRITE ('° Celsius - ');
WRI TE (T2F:3:0); WRITE ('° Fahrenheit');
END.
PROGRAM EJER21B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.cont
USES CRT;
VAR Fahrenheit, Cel sius: REAL;
VAR T1C, T2F: REAL;
VAR respuest a: CHAR,
BEG N
ClrScr;
REPEAT
BEG N
WRI TE (' " DESEA PASARLO A FAHRENHEIT O CELSIUS? F/C. ');
READLN (respuesta); WRI TELN ('");
END;

UNTIL (respuesta='C ) OR (respuesta='F') OR
(respuesta='c') OR (respuesta="f");

| F UPCASE(respuesta)="F THEN

BEG N
WRI TELN (' Introduzca | os grados para pasar a Fahrenheit: ');
WRI TE (' Cel sius: "); READLN ( Cel si us);

Fahrenheit:= ((9 * Celsius) / 5) + 32;

WRI TE (Fahrenheit:5:2,' grados Fahrenheit.');
WRI TELN (' ');
END

ELSE | F UPCASE (respuesta)="C THEN

BEGI N

WRI TELN (' I ntroduzca | os grados para pasar a Celsius: ');
WRI TE (' Fahrenheit: '); READLN (Fahrenheit);

Cel sius: = ((Fahrenheit - 32) / 9) * 5;

WRI TE (Cel sius:5:2," grados Celsius."');

END;
END.
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PROGRAM EJER21;

USES CRT;

VAR t_C, t_F: REAL;
BEG N

ClrScr;

WRI TE(' I ntroduzca tenperatura: (°Celsius): ');
READLN(t _C);

t_F:=((t_C*9)/5)+32;

ClrScr;
WRI TE(t _C: 5: 2); WRI TE(' ©°Cel sius equivalen a ');
WRI TE(t _F: 5:2); WRI TE(' °Fahrenheit');

END.

22. Escribir un programa en Pascd que cdcule € ndmero de horas, minutos y segundos
que hay en 3700 segundos.

PROGRAM EJER22; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT,

VAR horas, mnutos, segundos: | NTEGER,;

BEGI N
horas: = 3700 div 3600;
m nutos: = (3700 mod 3600) div 60;
segundos: = (3700 mod 3600) - (m nutos * 60);
ClrScr;
WRI TELN (' EN 3700 SEGUNDOS HAY: ');
WRI TE (horas,' hora',' y ',mnutos,' mnutos ', segundos,' segundos');
END.
PROGRAM EJER22B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.cont
USES CRT;
VAR horas, mnutos, segundos: | NTECER,;
VAR cant i dad: | NTEGER;
BEGI N

ClrScr;

WRI TE (' Escriba | os segundos para transformarlo a horas,');

WRI TELN (' m nutos y segundos');

READLN (cantidad); {Es el nunero de segundos que se introducen}
WRI TELN ('");

horas: = canti dad div 3600;

m nutos: = (cantidad mod 3600) div 60;

segundos: = (cantidad mod 3600) - (m nutos * 60);

{Los segundos son: las horas - |os mnutos pasados a segundos}

WRI TELN (' EN ' ,cantidad, ' SEGUNDCS HAY: ');
WRI TE (horas,' horas ', mnutos,' mnutos ', segundos,' segundos');

END.
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PROGRAM EJER22;

USES CRT;

VAR h, m s1, s2: | NTEGER;
BEG N

ClrScr;

WRI TE(' I nt roduzca segundos: '); READLN(s1);

h:=s1 div 3600;
s2:=s1 nmod 3600;

m =s2 div 60;
s2:=s2 nod 60;

ClrScr;

WRI TE(s1); WRITE(' segundos son -----
WRI TE(h); WRITE(' horas ');
WRI TE(m); WRITE(' minutos ');
WRI TE(s2); WRITE( 'segundos ');
END.

23. Escribir un programa en Pascd que cacule € capita producido por un capita de
1.000.000 de pesetas, d cabo de un afio depositado a un interés del 2%.

PROGRAM EJER23; {Autor: Victor Sanchez Sanchez

USES CRT; 7

VAR capital,tienpo,interes: REAL;
VAR capi tal produci do: REAL;

BEGI N
capi tal : =1000000;
tienpo: =1;
interes: =2,
capi tal produci do: = capital * 0.02;
ClrScr;
WRI TE (' En un afio se producira un
WRI TE (capital produci do: 5: 2);
END.

capital
WRI TE ('

PROGRAM EJER23B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez

USES CRT,;

VAR capital,tienpo,interes: REAL;
VAR capi tal produci do: REAL;

BEG N
ClrScr;

emai |l : victorssl8@otnmail.com}
de ');

pesetas');

email: victorssl8@otmail.cont

WRI TELN (' PARA CALCULAR EL CAPI TAL PRODUCI DO | NTRODUZCA ') ;

WRI TELN ('");

WRI TE (' Capital: *
WRI TE (' Tienpo: ')
WRITE ('Interes:"')

WRI TELN ('');

READLN (ti enpo);

); READLN (capital);
: READLN (i nteres):

capi tal produci do: = (capital * (interes/100) * tienpo);

WRI TE (' En estos afios se producira un capital de ');

WRI TE (capital produci do: 5: 2);

END.

WRI TE ('

pesetas.');
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PROGRAM EJER23;

USES CRT;

VAR capital,interes,intereses: REAL;
BEG N

ClrScr;

WRI TE(' Capital: '); READLN(capital);
WRI TE(' I ntefes: "); READLN(i nt eres);

i ntereses: =capital *(interes/100);

ClrScr;

WRI TE(' Capital: '); WRI TELN( capi tal : 5: 2);
WRI TE(' Interes: '); WRI TELN(i nteres: 5:2);
WRI TE(' I ntereses: '); WRI TELN(i nt ereses: 5: 2);

END.

24. Escribir un programa en Pascd que cdcula la dguiente expreson  trigonométrica

para un vaor angular de 90°

(senx * cosx)/(tan x)

PROGRAM EJER24B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com

USES CRT,;

VAR resul tado, resultado2, x:REAL;

BEGI N
WRI TE (' PARA CALCULAR LA EXPRESI ON: (sin(x) * cos(x)) / tan(x)');
WRI TELN (' | NTRODUZCA EL VALOR DE X EN RADI ANES: ');
READLN (x);
WRI TELN ('");
resul tado: =(sin(x) * cos(x)) / (sin(x) / cos(x));
WRI TE (' El resultado de |l a expresion (sinx * cosx /tgx) es igual a:
WRI TE (resul tado:5:2);
END.

PROGRAM EJER24;
USES CRT;
VAR angul o: REAL;
VAR val _exp: REAL;
BEGI N

ClrScr;

WRI TE(' i ntroduzca el val or del angulo (grados): ');
READLN (angul o) ;

angul o: =angul o* (6. 28/ 360) ;
WRI TE(' Val or de | a expresion: ");

WRI TE( (sin(angul o)*cos(angulo) )/( (sin(angulo)/cos(angulo) ) ):5:2);
END.
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25. Escribir un programa en Pascd que cacule € equivdente en pies de una longitud de
10 metros.

1 metro ------------- & 39.27 pulgadas
12 pulgadas -------- &  lpie
PROGRAM EJER25; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.comn
USES CRT;

VAR netros, pul gadas, pi es: REAL;

BEGI N
metros: =10;
pul gadas: =netros * 39.27;
pies:=((1 * nmetros) * pulgadas) / (12 * netros);
ClrScr;
WRI TE (' El equivalente en pies a una distancia de 10mes de: ');
WRI TE (pies:3:2); WRITE (' pies');
END.
PROGRAM EJER25B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssli8@otmail.com
USES CRT;
VAR netros, pi es: REAL;
BEG N
{Para cal cular | a equivalencia entre pies y netros}
ClrScr;
WRI TELN (' | NTRODUZCA LOS METROS PARA PASARLOS A PIES: ');
WRI TELN (' ');
WRI TE (' Metros: '); READLN (nmetros);
pies:= metros / (12/39.27);
{ 1 pie = 0.3048 netros}
{ 1 pulgada = 25.4 mt
WRI TE (' El equivalente en pies es de: ');
WRI TE (pies:3:2); WRITE (' pies');
END.

PROGRAM EJER25;
USES CRT;
VAR | ongi t ud: REAL;

BEG N
ClrScr;
WRI TE(' Longitud (metros): '); READLN( | ongi t ud) ;
WRI TE( (| ongi tud*39. 27)/12:5:2); WRI TE( 'pies');

END.
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26. Escribir un programa en Pascd que cdcule d é@ea de un recténgulo a partir de sus
coordenadas:

x1=10 x2=20
yl=10 y2=20

PROGRAM EJER26; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.comn
USES CRT;

VAR | adol, | ado2: REAL;
VAR ar ea: REAL;

BEGI N

| adol: =10;

| ado2: =10;

area: = | adol * |ado2;

ClrScr;

WRITE (' El area del rectangulo es de: '); WRITE (area:5:2);
END.
PROGRAM EJER26B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otnril.con}

USES CRT;

VAR x1, x2,yl,y2: REAL;

VAR ar ea: REAL;
BEG N

{Sirve para calcular el area de un rectangulo a partir de

coordenadas}

WRI TELN (' Para cal cul ar el area del rectangulo ');

WRI TELN ('introduzca el valor de |as coordenadas');

WRI TELN (' ');

WRITE (' x1: '); READLN (x1);

WRITE ('yl: '); READLN (y1);

WRITE (' x2: '); READLN (x2);

WRITE ('y2: '); READLN (y2);

WRI TELN (' ');

area: = (x2 - x1) * (y2 - yl);

{Se restan | as coordenadas de X e Y para sacar |los |ados y

luego se multiplican}

WRI TE (' El area del rectangulo es de: '); WRITE (area:5:2);

END.

PROGRAM EJER26;
USES CRT;
VAR x1,vy1l, x2,y2: REAL;

BEGI N
ClrScr;
WRI TE(' I nt roduaca coordenada x1: '); READLN( x1) ;
WRI TE(' | ntroduzca coordenada yl: '); READLN(y1);
WRI TE(' I nt roduzca coordenada x2: '); READLN( x2) ;
WRI TE(' | ntroduzca coordenada y2: '); READLN(y?2);

WRI TE(' Area del resctangulo: '); WRITE((x2-x1)*(y2-y1):5:2);
END.



Autor: Victor SAnchez Sanchez 24
Email: victorss18@hotmail.com

27. Un coche se mueve, partiendo del reposo, con una aceleracion constante de 8 m/s*
Escribir un programa en Pascd que cacule:

a) Lavedocidad ingtantanea d cabo deb segundos.
b) Laveocidad mediadurante los primeros 5 segundos del recorrido.

velocidad ingantanea = velocidad inicia + acderacion * tiempo
velocidad media = (velocidad inicid + velocidad find)/2

PROGRAM

BEGI N

END.

PROGRAM

BEG N

WRI TE (°

END.

EJER27; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmil.com
USES CRT;

VAR vel oci dadO, acel eraci on, ti enmpo: REAL;
VAR vel oci dad5, vel ocnmedi a5: REAL,;

vel oci dad0: =0;
acel eraci on: =8;
ti enpo: =5;

vel oci dad5: =vel oci dad0 + (acel eracion * tienpo);
vel ocnedi a5: = (vel oci dad0 + vel oci dad5) / 2;

ClrScr;

WRI TE (' LA VELOCI DAD AL CABO DE 5 s ES DE: '); WRITE (vel oci dad5: 2: 0);
WRI TELN (' mf's');

EJER27B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmil.cont
USES CRT;

VAR vel oci dadO, acel eraci on, ti enpo, vel oci dadfi nal : REAL;
VAR vi nst ant anea, vedi a: REAL;

ClrScr;

WRI TE (' ESCRI BA EL VALOR DE LA VELOCI DAD | NI Cl AL, LA ACELERACI ON');
WRITE (' Y EL TIEMPO, EN UNI DADES DEL SI STEMA | NTERNACI ONAL, ') ;

WRI TE (' PARA CALCULAR LA VELCCI DAD | NSTANTANEA' ) ;

WRI TELN (' '); WRITELN (' ');

WRI TE (' Velocidad inicial: "); READLN (vel oci dad0) ;

WRI TE (' Acel eracion: '); READLN (acel eracion);

WRI TE (' Tienpo: '); READLN (ti enpo);

WRI TELN (' ');

vi nst ant anea: =vel oci dad0 + (acel eracion * tienpo);

| F vinstantanea > 0 THEN

WRI TE (' LA VELOCI DAD | NSTANTANEA ES DE: ',vinstantanea:5:2,' m's')
ELSE

WRI TE (' EL COCHE ESTA PARADO.');

WRI TELN ('');
| F vinstantanea < 0 THEN

WRI TE (' NO SE PUEDE HALLAR AL ESTAR PARADO );
| F vinstantanea > 0 THEN

Si desea saber la velocidad nmedia introduzca |la velocidad final: ');
READLN (vel oci dadfi nal);
WRITE ('');

WRI TELN ('');

vimedi a: = (vel oci dad0 + vel oci dadfinal) / 2;
WRI TE (' LA VELOCI DAD MEDI A ES DE: ', vnedi a: 5:2);
WRI TELN (' m's');
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PROGRAM EJE27;
USES CRT;
VAR v, a, t: REAL;

BEGI N
ClrScr;
WRI TE(' Vel ocidad inicial (ms) ->"); READLN( V) ;
WRI TE(' Acel eracion (ms2) ------ > ') READLN( a) ;
WRI TE(' Tienmpo (S) -------------- > '), READLN(t) ;
WRI TE(' Vel oci dad i nstantanea: '); WRI TELN(v+a*t: 5: 2)
WRI TE(' Vel oci dad nedia: '); WRI TELN( (v+(v+a*t))/2:5:2)

END.

28. Un cohete s lanza veticdmente con una vdocidad de 500 m7s cdcular la
velocidad a cabo de 40 segundos mediante un programa en Pascal

velocidad ingtanténea = (velocidad inicid) — (aceleracion de lagravedad * tiempo)

PROGRAM EJER28; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmil.com
USES CRT;

CONST gravedad = 9.81
VAR vel oci dad0, tienpo, velocidadfinal: REAL

BEGI N
vel oci dad0: =500;
ti enpo: =40
vel oci dadfi nal : =vel oci dad0 - (gravedad * 40);
ClrScr;
WRITE ('La velocidad a los 40 s es de: ');
WRI TE (vel ocidadfinal:4:2," ms');
END.
PROGRAM EJER28B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnail.cont
USES CRT;
CONST gravedad = 9.81
VAR vel oci dad0, tienpo, vel ocidadfi nal: REAL
BEGI N

{Este programm sirve para calcular |la velocidad instantanea
de un cohete}

ClrScr;

WRI TE (' PARA CALCULAR LA VELOCI DAD DE UN COHETE EN UN | NSTANTE, ')
WRI TELN (' | NTRODUZCA LOS DATOCS:');

WRI TELN (' ');

WRI TE (' | NTRODUZCA LA VELOCI DAD I NI CIAL: '); READLN (vel oci dad0);
WRI TE (' | NTRODUZCA EL TIEMPO. ') READLN (ti enpo);
WRI TELN (' ');

vel oci dadfi nal : =vel oci dad0 - (gravedad * tienpo);

I F vel oci dadfinal <= 0 THEN
WRI TE (' EI cohete ya se ha parado.');

I F vel oci dadfinal > 0 THEN
WRI TE ('La velocidad final es de: ');

I F vel ocidadfinal > 0 THEN
WRI TE (vel oci dadfi nal : 4: 2);

I F vel oci dadfinal > 0 THEN
WRITE (" m's.");

END.
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PROGRAM EJER28;
USES CRT;
VAR v, g, t: REAL;

BEGI N

ClrScr;

g: =9. 8;

WRI TE(' Vel ocidad inicial (ms) ->"); READLN( V) ;

WRI TE(' Tienmpo (S) -------------- > ') READLN(t);

WRI TE(' Vel oci dad i nstantanea: '); WRI TELN(v- (g*t):5:2);
END.

29. Estribir un programa en Pascad que detecte S un nimero introducido desde le
teclado es positivo 0 negativo.

PROGRAM EJER29; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnail.com
USES CRT;
VAR num | NTEGER;
BEG N
ClrScr;
WRI TE (' Introduzca un numero entero: '); READLN (num ;
IF num > 0 THEN
WRI TE (' El numero es positivo')
ELSE I F num < 0 THEN
WRI TE (' EI numero es negativo')
ELSE
WRI TE (' El numero no es positivo ni negativo, es 0');
END.

30. Escribir un programa en Pascal que detecte S se han introducido en orden creciente
tres nimeros introducidos por € usuario.

PROGRAM EJER30; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;
VAR numl, nun2, nunB: | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;
WRI TE ('Introduzca un numero (1) : '); READLN (numl);
WRI TE (' Introduzca un numero (2) : '); READLN (nunR);
WRI TE (' Introduzca un nunmero (3) '); READLN (nunB);
IF ((numl < nunR) AND (nunm2 < nunB)) THEN
WRI TE (' Los nuneros se han introduci do en orden creciente')
ELSE
WRI TE (' Los nunmeros no se han introducido en orden creciente');
END.

PROGRAM EJER3O0;
USES CRT;
VAR numl, nun2, nun3: | NTEGER;

BEGI N
ClrScr;
WRI TE(' I ntroduzca un nunero (1) : '); READLN( num) ;
WRI TE(' | ntroduzca un nunero (2) : '); READLN( nun) ;
WRI TE(' I ntroduzca un nunero (3) : '); READLN( nunB) ;

IF ((numL < nun2) AND (nun2 < nunmB)) THEN
WRI TE(' Los nuneros se han introducido en orden creciente')
ELSE
WRI TE(' Los numeros no se han introducido en orden creciente');
END.
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31. Escribir un programaen Pascal que detecte d caracter introducido por € usuario.

PROGRAM EJER31; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com}
USES CRT;
VAR pat o_donal d: CHAR,;
BEGI N
ClrScr;
WRI TE (' Introduzca un caracter alfanumerico: '); READLN ( pat o_donal d);
WRI TE (' El caracter introducido es ----- > ' + pato_donal d)
END.

PROGRAM EJER31;
USES CRT;
VAR pat o_donal d: CHAR;

BEGI N
ClrScr;
WRI TE(' I ntroduzca un caracter alfanunerico: '); READLN( pat o_donal d) ;
WRI TE(' EI caracter introducido es ---->"' + pato_donal d)

END.

34. Escribir un programa en Pascal que determine S un nimero leido desde d teclado es
par o impar

PROGRAM EJER34; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmil.com
USES CRT,

VAR nunm | NTEGER;

BEGI N
ClrScr;
WRI TE (' Introduzca un numero entero: '); READLN (num ;
I'F num = 0 THEN
WRI TE (' El numero introducido no es par ni inmpar, es 0')
ELSE IF ((nummd 2 = 0)) THEN
WRI TE (' El nunmero introducido es par')
ELSE
WRI TE (' El numero introducido es inpar')
END.

PROGRAM EJER34;

USES CRT;

VAR num | NTEGER;
BEG N

ClrScr;

WRI TE(' I ntroduzca un nunero: ');
READLN( num) ;

IF (num md 2 = 0) THEN
VRl TE(' NUMERO PAR')
ELSE
VRl TE(' NUMERO | MPAR' ) ;
END.
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35. Escribir un programa en Pasca que detecte S un nimero leido desde € teclado es
mayor o menor que 100.

PROGRAM EJER35; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnail.com
USES CRT;

VAR num | NTEGER;

BEGI N
ClrScr;
WRI TE (' Escri ba un nunmero entero:'); READLN (num ;
WRI TELN ('");
I'F num < 100 THEN
WRI TE (' El numero que ha escrito es menor de 100')
ELSE I F num > 100 THEN
WRI TE (' El numero que ha escrito es mayor de 100')
ELSE
WRI TE (' El numero es 100')

END.

PROGRAM EJER35
USES CRT;
VAR num REAL;

BEGI N
ClrScr;

WRI TE(' I ntroduzca un nunero : '); READLN(num ;

I F (num <= 100) THEN
WRI TE(' NUMERO MENOR O | GUAL A 100 ')
ELSE
WRI TE(' NUMERO MAYOR DE 100')
END.

36. Escribir un programa en Pascd que dado un nimero dd 1 a 7 escriba d
correspondiente nombre del diade la semana.

PROGRAM EJER36; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;

VAR num | NTEGER;
BEG N
ClrScr

WRI TE (' Escriba un nunero para ver con que dia corresponde: ')
READLN (num ;

I F nunm1l THEN

WRI TE (' Lunes');

I F nunm=2 THEN

WRI TE (' Martes');
I F num=3 THEN

WRI TE (' M ercoles');
I F num=4 THEN

WRI TE (' Jueves');
I F num=5 THEN

WRI TE (' Viernes');
I F num=6 THEN

WRI TE (' Sabado');
I F num=7 THEN

WRI TE (' Dom ngo');

END.
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PROGRAM EJER36;

USES CRT;
VAR num di a_sem | NTEGER;
BEG N
ClrScr;
WRI TE(' Dia de |a semana (nunero) ->'"); READLN( num di a_sem) ;

END.

CASE num di a_sem OF

1: WRI TELN(' Lunes');
WRI TELN(' Martes');
WRI TELN(' M ercol es');
WRI TELN(' Jueves');
WRI TELN(' Vi ernes');
WRI TELN(' Sabado');
WRI TELN(' Dom ngo');

NoaRwN

ELSE
WRI TELN(' No es un dia de |la semana');
END;

37. Escribir un programa en Pasca que lea dos niUmeros desde € teclado y s @ pimero

es mayor que & segundo intercambie sus vaores.

PROGRAM EJER37; {Autor: Victor Sanchez Sanchez

vi ctorss18@ot mail . cont

USES CRT;
VAR numl, nun®: | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;
WRI TELN (' Escri ba dos nuneros: ');
READLN (numl); WRITE (''); READLN ( nunR);
WRI TELN ('");
I'F numl > nun2 THEN
BEGI N
WRI TE( nun®2, ' ', numl,'. El primer numero introducido es mayor.");
WRI TE(' Se canbia el orden.');
END
ELSE
BEGI N
WRI TE(numl, ' ', num?2,'. El segundo nunero introducido es mayor."');
WRI TE('" No se canbia el orden.');
END;
END.

PROGRAM EJER37,

USES CRT,;
VAR numl, nun2, t enp: | NTEGER;

BEG N

END.

ClrScr;

WRI TE(' Nunero 1: '); READLN( numt) ;
WRI TE(' Numero 2: '); READLN( nun®) ;

I F (numl > nunR) THEN

BEGI N
temp: =numl,;
numl: =nun®;
nun2: =t enp;

WRI TELN("' Nuner o i nt er canbi ados') ;
WRI TE(' Numero 1: '); WRI TELN(numl);
WRI TE(' Numero 2: '); WRI TELN(nun?);

END

ELSE

BEGI N
WRI TELN(' Nuneros sin intercanbiar');
WRI TE(' Numero 1: '); WRI TELN(numl);
WRI TE(' Numero 2: '); WRI TELN( nun?);

END;
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38. Escribir un programa en Pascd que dada una cdificacion en vdor dfabético
(A,B,C,D 6 E) indique su equivadente en vaor numérico (4,5,6,7 u 8).

PROGRAM EJER38; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnail.com
USES CRT;
VAR val or: CHAR;
BEGI N
ClrScr;
WRI TE (' Escriba una calificacion entre ay e: ');
READLN (val or);
WRI TELN ('");
CASE UPCASE(val or) OF
"A'": WRITE ('El valor correspondiente es: 4')
'"B': WRITE ('El valor correspondiente es: 5')
C: WRITE ('El valor correspondiente es: 6')
D': WRITE (' El valor correspondiente es: 7')
"E': WRITE ('El valor correspondiente es: 8')
ELSE
WRI TE (' La calificacion no existe');
END;
END.

PROGRAM EJER38;
USES CRT;
VAR cal : CHAR;
BEGI N
ClrScr;

WRI TE(' I ntroduzca una calificacion (A-E):"');
READLN( cal ) ;

CASE cal OF
"A': WitelLn(' Calificacion numerica --> 4')
"B': WitelLn(' Calificacion nunerica --> 5")
"C: WitelLn(' Calificacion numerica --> 6')
"D: WitelLn('Calificacion nunerica --> 7'")
"E': WitelLn(' Calificacion numerica --> 8')

ELSE
WitelLn(' Calificacion incorrecta');

END;

END.

39. Escribir un programa en Pasca que lea desde teclado @ importe bruto de una factura
y determine € importe neto seguin los siguientes criterios.

- Importe bruto menor de 20.000 -> sin descuento
- Importe bruto mayor de 20.000 -> 15% de descuento
PROGRAM EJER39; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnail.com
USES CRT;

VAR i nporte_bruto: REAL;
VAR descuento, total: REAL;

BEGI N
ClrScr;

WRI TE ('Indique el inporte de su factura para ver ');
WRI TELN ('si | e "descontanpns" al go');

WRI TELN ('");

READLN (i nporte_bruto);

WRI TELN ('");

{calcula el inporte bruto con descuento del 15%
descuent o: =i nporte_bruto * 0. 15;
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I F inmporte_bruto > 20000 THEN

BEG N
WRI TELN (' SE MERECE UN DESCUENTO DE: ', descuento:5:2, ' PTS');
total :=inmporte_bruto - descuento;
WRI TELN (' El total es de la factura es de: ',total:5:2,' pts')
END
ELSE

WRI TE (' CON ESE DI NERO NO SE MERECE UN DESCUENTO )
END.

PROGRAM EJER39;
USES CRT;
VAR i nmp_bru, i np_net: REAL;
BEGI N
ClrScr;

WRI TE(' | nporte Bruto -> "); READLN(i nmp_bru);

IF inp_bru <= 20000 THEN
imp_net:=inp_bru

ELSE
imp_net:=inp_bru-(0.15%i np_bru);

WRI TE(' | rporte a pagar: '); WRI TE(i np_net: 5: 2)
END.

40. Escribir un programa en Pascd que una vez leida una hora en formato (horas,
minutos, segundos) indique cua serd e tiempo dentro de un segundo.

PROGRAM EJER40; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com}
USES CRT;
{Las variables son: horas, m nutos y segundos}
{Son las horas, m nutos y segundos introducidos por el usuario}
VAR h, m s:|NTECER;
VAR h2, m2, s2: | NTEGER,
{Son las horas, mnutos y seguntos a |os que se |les sunmara}

BEG N
ClrScr;
WRI TE (' Escriba en formato horas, m nutos y segundos');
WRI TELN ('");
WRI TE (' Horas '); READLN (h);
WRI TE (' M nutos "); READLN (m) ;
WRI TE (' Segundos '); READLN (s);
WRI TELN ('");
WRI TELN (' Se | e sumara un segundo a |la hora actual.');
WRI TELN ('");

s:=s + 1;

IF s = 60 THEN

s2 :=0
ELSE
s2 .= s;

m= ((m* 60) + s) div 60;

IF m= 60 THEN

m =20
ELSE
m :=m

h2:=((h * 60) + m) div 60;

IF h2 = 24 THEN
h2 := 0;

WRI TELN (h2,':",m,"':"',s2);
END.
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PROGRAM EJER40;
USES CRT;
VAR h1, mi, s1: | NTEGER,
VAR h2, m2, s2: | NTEGER,
BEGI N
Clrscr;

WRI TE(' Horas ------ > ')
WRI TE(' M nutos ----> ")
WRI TE(' Segundos ---> ")

READLN( h1) ;
READLN( ml) ;
READLN(s1) ;

s2:=sl1l+1;

I F s2=60 THEN
BEG N
s2:=0;
m: =ml+1;
END;

I F m2=60 THEN
BEG N
m2: =0;
h2: =h1+1;
END;

I F h2=24 THEN
BEG N
s2: =0;
nm2: =0;
h2: =0;
END;

WRI TE(h1); WRITE(' hh ');
WRI TE( L) ; WRITE(' nmm ") ;
WRI TE(s1); WRITE(' ss ');

WRI TE(" + 1 segundo son: ');

WRI TE(h2); WRITE(' hh ');

WRI TE(nR); WRITE(' nm');

WRI TE(s2); WRITE(' ss ');
END.

41. Escribir un programa en Pascd que cacule d sdaio semanal de un trabgador en
base alas horas trabgjadas y e pago por horatrabajada.

- Horas ordinarias (40 primeras horas de trabgjo) — 2.000 Pts/hora
- 1.5 veces precio hora ordinaria

PROGRAM EJER41; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otnmail.comn
USES CRT;

VAR htrab, ptsh: REAL; {Horas trabajadas y pts hora}
VAR nhextra, hextra: REAL; {Nunero de horas extra y horas extra}
VAR sal ari o_senmanal : REAL;
BEGI N
ClrScr;

WRI TE (' Introduzca |as horas trabajadas y |as pts/hora que se cobran ');
WRI TELN (' para calcular el salario semanal."');

WRI TELN ('");

WRI TE (' Horas trabajadas: '); READLN (htrab);

WRI TE (' Pts/hora: '); READLN (ptsh);
WRI TE (' Horas extra: '); READLN (nhextra);
WRI TELN ('');

hextra: =nhextra * (ptsh * 1.5);
Sal ari o_semanal : = (htrab) * (ptsh) + hextra;

WRI TE (' El salario semanal son ', salario_semanal:5:0,' pts.');
END.
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PROGRAM EJERA41;
USES CRT,;

VAR pre_hor, hor_tra, hor_ext, sal _sem REAL;

BEG N
ClrScr;

pre_hor:=2000;
WRI TE(' Horas trabajadas ');

I F hor _tra<=40 THEN
sal _sem =hor _tra*pre_hor
ELSE
BEG N
hor _ext: =hor _tra-40;

READLN( hor _tra);

sal _sem =(40*pre_hor) +(hor _ext*(pre_hor*1.5));

END;

WRI TE(' Sal ari o semanal : '); WRITELN(sal _sem 5:2);

END.

42. Escribir un programa en Pasca que redice un bucle con While y muestre en pantala

del 14 10.

PROGRAM EJER42; {Autor: Victor Sanchez Sanchez
USES CRT;
VAR x: | NTEGER;

BEG N

X: =0;

ClrScr;

WHI LE X <= 10 DO

BEG N
WRI TELN (x);
X: =X+1;

END;

END.

PROGRAM EJER42;
USES CRT;
VAR x: | NTEGER;
BEG N
X: =0;

ClrScr;

WHI LE x <= 10 DO
BEG N
VARl TELN( x) ;
X: =X+1;
END;
END.

43. Escribir un programa en Pascd que redice
pantaladd 14d 10.

PROGRAM EJER43; {Autor: Victor Sanchez Sanchez
USES CRT;
VAR x: | NTEGER;

BEG N
x: =0;
ClrScr;
REPEAT
WRI TELN (x);
X: =xX+1;
UNTI L x=10;

END.

emi | :

emi | :

vi ctorss18@ot mail . cont

un bucle con Repeat y muedre en

vi ctorss18@ot nail . cont
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PROGRAM EJER43;
USES CRT;
VAR x: | NTEGER;
BEG N
x: =0;

ClrScr;

REPEAT
VARl TELN( x) ;
X:=x + 1;
UNTI L x=10;
END.

44. Escribir un programa en Pascd que redice un bucle con For y muestre en pantdla
del 14 10.

PROGRAM EJER44; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnail.com
USES CRT;

VAR x: | NTEGER,;
BEG N

ClrScr;

FOR x: =0 TO 10 DO
WRI TELN (x);

END.
PROGRAM EJER44;
USES CRT;
VAR x: | NTEGER;
BEG N
ClrScr;
FOR x:=0 TO 10 DO

WRI TELN( ) ;
END.

45, Escribir un programa en Pascd que visudice en pantdla los nimeros pares entre 1y
25.

PROGRAM EJER45; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnail.com
USES CRT;

VAR num | NTEGER;

BEG N
nunt =2;
ClrScr;
REPEAT
WRI TELN (num) ;
nunm = num + 2;

UNTI L nune 26;

END.
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PROGRAM EJER45;
USES CRT;
VAR sem | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

sem =1;

WHI LE sem <= 25 DO
BEG N
IF sem mbd 2=0 THEN
WRI TELN( sem) ;
sem =sem + 1,
END,;
END.

46. Escribir un programa en Pascad que visudice en pantdla los nUmeros multiplos de 5
comprendidos entre 1y 100.

PROGRAM EJER46; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT,

VAR num | NTEGER,;
BEGI N
nun = 5;

ClrScr;

WHI LE num <= 100 DO
BEGI N
WRI TELN (num) ;
nunm = num + 5;
END;
END.

PROGRAM EJER46;
USES CRT;
VAR sem | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

FOR sem= 1 TO 100 DO
BEG N
IF sem nod 5=0 THEN
WRI TELN( sem) ;
END;
END.

47. Escribir un programaen Pasca que sume los nimeros comprendidos entre 1 y 10.

PROGRAM EJER47; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com
USES CRT;

VAR num Xx: | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

nunt =1;
X:=1;

WHI LE num <= 10 DO
BEG N
WRI TELN (x);
nunm = num + 1;
X:= X + num
END;
END.
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48. Escribir un programa en Pascd que genere la tabla de multiplicar de un nimero
introducido por € teclado.

PROGRAM EJER48; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnail.com
USES CRT;
VAR tabla, x, num | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

WRI TE (' Introduzca un numero para hacer su tabla de nultiplicar: ");
READLN (num) ; WRI TELN ('");

REPEAT
WRI TELN (tabl a);
X:= x + 1
tabla:= num * x;
UNTI L x=11;
END.

PROGRAM EJER48;
USES CRT;
VAR num sem | NTEGER,;

BEG N
ClrScr;
WRI TE(' I ntroduzca un nunero entero: '); READLN( num ;
FOR sem =1 TO 10 DO
BEG N
WRI TE(num); WRITE('" * '); WRITE(sem); WRITE(' = ');

WRI TELN( nuntsem) ;
END;
END.

49. Escribir un programa en Pascal que redlice la pregunta ¢Desea continuar SN? y que
no degje de hacerla hasta que @ usuario teclee N.

PROGRAM EJER49; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.comn
USES CRT;

VAR respuest a: CHAR,
BEG N
ClrScr;
REPEAT

WRI TELN (' DESEA CONTI NUAR: S/N '); READLN (respuesta);
UNTI L respuesta='N;

END.
PROGRAM EJER49B; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otneil.con}
USES CRT,
VAR r espuest a: STRI NG;
BEGI N
ClrScr;
REPEAT

WRI TELN (' DESEA CONTI NUAR: SI/NO '); READLN (respuesta);
UNTIL respuesta='NO ;

END.
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PROGRAM EJER49;

USES CRT;
VAR resp: CHAR;
BEGI N
ClrScr;
resp:='S';
WHI LE UPCASE(resp)='"S DO
BEG N
WRI TE(' Desea continuar? '); READLN(resp);

END;

END.

50. Escribir un programa en Pasca que cacule cuantos afios tarda en duplicarse un

PROGRAM EJERS0;

capital depositado a 5% de interés anual

USES CRT;

VAR tienpo: REAL;
VAR cap_ini,cap_fin: REAL;
CONST interes = 0.05;

BEG N

END.

ClrScr;

WRI TE (' Intruduzca el capital para calcular cuanto tardara ');
WRI TE (' en duplicarse, con un interes del 5% ');

READLN (cap_ini);

WRI TELN ('');

I F cap_ini < 0 THEN

BEG N
WRI TE (' No se puede incluir un capital negativo');
EXI T;

END;

ti enpo: =0;

cap_fin:= cap_ini;

REPEAT
cap_fin:=cap_fin + (cap_fin * interes);
tienmpo:= tienpo + 1;

UNTIL cap_fin > (cap_ini * 2);

WRI TELN (' Tardara',tienpo:3:0,' acos en duplicarse');
WRI TELN (' Capital final: ',cap_fin:5:2,"' pts');

PROGRAM EJERS0;

USES CRT;

VAR cap_ini, cap_fin: REAL;
VAR num year: | NTECGER;
const | NTERES=0. 05;

BEG N

END.

ClrScr;
num year: =0;

WRI TE(' Capital inicial ----- :'); READLN(cap_ini);
cap_fin:=cap_ini;

WHI LE cap_fin < (cap_ini*2) DO

BEG N

cap_fin:=cap_fin+(cap_fin*interes);
num.year:=num.year + 1,

END;

WRI TE(' Capital inicial ----- :');  WRITELN(cap_ini:5:2);

WRI TE(' Capital final ------- "), VWRITELN(cap_fin:5:2);

WRI TE(' Capital duplicado en '); WRI TE(num_year); WRI TE('

{Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmil.com

anos');
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51. Escribir un programa que cdcule la suma de los ndmeros hasta un nimero dado
(introducido por € usuario).

PROGRAM EJER51; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT,

VAR x, vy, nunt | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

WRI TE (' Este programm calcula |la suma de | os nuneros hasta uno ');
WRI TE ('introducido por el usuario: ");

READLN (num ; WRI TELN (' ');
x: =0;

WHI LE num >= 0 DO
BEG N
WRI TELN (x);
X:= X + num
num =num - 1;
END;
END.

PROGRAM EJER51;
USES CRT;
VAR i, num | NTEGER;
VAR suma: LONGI NT;
BEG N
ClrScr;

WRI TE(' I ntroduzca un nunmero -> '); READLN(num ;

FOR i:=0 TO num DO
suma: =suma+ i ;

WRI TE(' Suma '); WRITE('O0-'); WRITE(num; WRITE('---->"); WRITE(summ);
END.

52. Escribir un programa que pida un nimero y s @ que se introduce por € teclado es
menor de 100 que vudva a solicitarlo.

PROGRAM EJER52; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otnmail.com
USES CRT;
VAR num | NTEGER;
BEG N
{Este programa no finaliza hasta que se escribe un nunero mayor a 100}
ClrScr;
REPEAT

WRI TELN (' I ntroduzca un nunero: ');
READLN (num ;
UNTI L num > 100;
END.

PROGRAM EJER52;
USES CRT;
VAR num | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

WRI TE(' I ntroduzca un nunmero -> '); READLN(num ;

WHI LE nunx=100 DO
BEG N
WRI TE(' I ntroduzca un nunero -> '); READLN(num ;
END;
END.
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53. Escribir un programa en Pascal que cacule d factoriad de un nimero.

PROGRAM EJER53; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com}
USES CRT;
VAR factorial, x, num y:REAL;
BEG N
{Este programa hace el factorial de un numero}
ClrScr;
WRI TE (' Introduzca un nunmero para hacer su factorial: ');
READLN (num; WRI TELN (' ');
x: =1,

WHI LE num > 1 DO
BEG N
X: =X * num
nunm =num - 1;
WRI TELN (x);
END;
END.

PROGRAM EJER53;
USES CRT;
VAR t enp, num fac: LONG NT;
BEG N
ClrScr;

fac: =1;
t enp: =num

WRI TE(' I ntroduzca un nunmero -> "); READLN(num ;
tenp: =num

WHI LE nune=1 DO
BEG N
fac: =fac*num
nunt =num1;
END;

WRI TE(' EI factorial de '"); WRITE(tenp); WRITE(' es '); WRITE(fac);
END.

54. Escribir un programa en Pascal que cacule la media de 5 nimeros introducidos por
el teclado.

PROGRAM EJER54; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otnmail.com
USES CRT;
VAR nl1, n2, n3, n4, n5:REAL;
VAR resul tado: REAL;

BEGI N
ClrScr;
WRI TELN (' I ntroduzca 5 nuneros para hacer su nedia');
WRI TELN ('');
WRITE ('Ng 1: '); READLN (nl);
WRITE (' Ng 2: "); READLN (n2);
WRITE ('Ng 3: '); READLN (n3);
WRITE ('Ng 4: '"); READLN (n4);
WRITE ('Ng 5: '); READLN (n5);
WRI TELN ('");

resultado:= (nl + n2 + n3 + n4 + n5) [/ 2;

WRI TE (resul tado: 5:2);
END.
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PROGRAM EJER54;
USES CRT;
VAR i : | NTEGER;
VAR num sunma: REAL;

BEGI N
ClrScr;
i:=0;
REPEAT
WRI TE(' I ntroduzca un nunero: '); READLN( num ;
SumR: =suma+numn
=i+l
UNTI L i =5;
WRI TE(' La nmedia es: '); WRI TELN( suma/ i : 5: 2) ;
END.

55. Escribir un programa en Pascal que cacule € sdaio neto semand de un trabgador
en funcion de nimero de horas trabgjadas y la tasa de impuestos de acuerdo a las
sguientes hipotess.

- Las primeras 35 horas se pagan atarifanormal
- Las horas que pasen de 35 se pagan 1.5 veces latarifa normal
- Las tasas de impuestos son:

a Los primeros 50 ddlares son libres de impuestos

b: Los sguientes 40 ddlares tienen un 25% de impuestos

C: Los restantes de 45% de impuestos

PROGRAM EJER55; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.comn
USES CRT;

VAR sns: REAL; {salario neto semmnal}
VAR h_trabaj adas, h_extra: REAL;
VAR precio_h, precio_h_extra: REAL;
VAR total : REAL;
VAR i mpuest 0s0, i npuest 0s25, i npuest 0s45: REAL;
{! mpuestos con cada % correspondi ent e}
BEG N
ClrScr;

WRI TELN (' | NTRODUZCA LOS DATOS PARA CALCULAR EL SALARI O NETO SEMANAL');
WRI TELN ('");

WRI TE (' Las horas trabaj adas semanal es son 35, |as demas debe ');

WRI TELN (' consi derarlas conp horas extra. Escriba en dolares."');

WRI TELN ('');

WRI TE (' Horas trabajadas: '); READLN (h_trabaj adas);
WRI TE (' Horas extra: '); READLN (h_extra);
WRI TE (' Precio por cada hora: '); READLN ( precio_h);

WRI TELN ('');

precio_h_extra:=precio_h * 1.5;

sns: =(h_trabaj adas * precio_h) + (h_extra * precio_h_extra);
i mpuest 0s0: =0;

i mpuest 0s25: =sns - ((sns - 50) * 0.25);

i mpuest 0s45: =sns - ((sns - 90) * 0.45);

I F sns <= 50 THEN

WRI TELN (' EI salario neto semanal es: ', sns:5:2)

ELSE I F sns < 90 THEN

WRI TELN (' EI salario neto semanal es: ',inpuestos25:5:2)
ELSE I F sns > 90 THEN

WRI TELN (' El salario neto semanal es: ',inpuestos45:5:2);

END.
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PROGRAM EJER55;
USES CRT;
VAR hor_tra,sal _bru,tas_inp, sal _net:real;
CONST tar_hor=2;
CONST tasa_i npl=0. 25;
CONST tasa_i np2=0. 45;
BEGI N
ClrScr;

WRI TE(' Nunero de horas trabajadas: '); READLN( hor _tra);
{Cal cul o del salario bruto}

I F hor_tra <= 35 THEN
sal _bru: =hor _tra*tar_hor
ELSE
sal _bru: =(35*tar_hor)+((hor_tra-35)*(1.5*tar_hor));

{Cal cul o de inpuestos}

I F sal _bru <= 50 THEN
tas_inmp: =0
ELSE I F sal _bru <= 90 THEN
tas_inmp: =(sal _bru-50)*tasa_inpl
ELSE
tas_inmp: =(40*tasa_i npl) +((sal _bru-90)*tasa_i np2);

{Cal cul o sal ari o neto}

sal _net:=sal _bru-tas_inp;

WRI TE(' Horas trabajadas ------- > '), WRI TELN( hor _tra: 5: 2);
WRI TE(' Salario bruto----------- > ') WRI TELN( sal _bru: 5: 2);
WRI TE(' | npuest0S--------------- > '), WRI TELN(t as_i np: 5: 2) ;
WRI TE(' Sal ario neto------------ > ') WRI TELN( sal _net:5:2);

END.

56. Escribir un programa en Pascd que detecte S un nimero es primo 0 no. Un ndmero
esprimo 9 s0lo esdivisble por s mismo y por la unided.

Ejemplo:  2,3,4,7,11,17,19 son nimeros primos

9 no es nimero primo, esdivisblepor 1, 9, 3
El dgoritmo para resolver este problema pasa por dividir sucesvamente € ndmero
estudiado por 2,3,4, €tc., hastad propio nimero.

PROGRAM EJER56; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com
USES CRT;

VAR num x: | NTEGER;
VAR pri no: | NTEGER;

BEG N
ClrScr;
WRI TELN (' I ntroduzca un numero para conprobar si es prim."');
WRI TELN ("'');
X:=1;
WRI TE (' Introduzca el nunmero: '); READLN (num ;
WRI TELN ("' ")
REPEAT
X:= X + 1;
prino: = num nod X;

WRI TELN (pri m);
UNTIL x = 5; WRI TELN (" ')

WRI TELN (' Si ninguno de |los resultados es 0, el numero es prino.');
WRI TELN (' Si alguno es 0, el numero no es prino.');
END.
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PROGRAM EJERS56;

USES CRT;
VAR i, num fl ag: | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;
flag: =0;

END.

57.

WRI TE(' I ntroduzca un nunero -> '); READLN(num;

FOR i:=2 TO (num 1) DO
BEG N
I'F (num mod i)=0 THEN
flag: =1;
END;

I F flag=1 THEN
BEG N

VRI TE( num) ; WRI TE(' no es un numero prim');
END
ELSE
BEG N

VRI TE( num) ; WRI TE(' es un nunero prim');
END;

Escribir un programa en Pascd que cacule la depreciacion de un objeto segin €
método de lalinearecta. Cacular € nimero de afios que tarda en hacerse 0.

En este método d vaor origind del objeto se divide por su vida (nimero de afios).
El cociente resultante sera la cantidad en la que € objeto se deprecia anua mente.
Por gemplo, S un objeto se deprecia 8000 dblares en diez afios, entonces la
depreciacion anua serd 8000/10=800 ddlares. Por tanto, € vaor del objeto habra
disminuido en 800 ddlares cada afo. Nétese que la depreciacion anual es la misma
cada afio cuando <e utiliza este método.

PROGRAM EJER57; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnail.com

USES CRT,

VAR annos, val or: REAL;
VAR depreci aci onanno: REAL;
VAR x: | NTEGER,;

BEG N

END.

ClrScr;

WRI TELN (' Escri ba | os datos para conocer |a depreciacion anual');
WRI TELN ('');

WRI TE (' Valor original: "); READLN (val or);
WRI TE (' Nunmero de afios: '); READLN (‘annos);
WRI TELN ('");

depreci aci onanno: = val or / annos;
x: =0;

WHI LE valor > 0.1 DO
BEG N

val or: =val or - depreci aci onanno;

X:=x + 1;

WRI TELN (' ANO ', x:2,": ',valor:8:0,' pts.');
END;
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PROGRAM EJERS57;

USES CRT,;

VAR val _ini,val _dep,tas_dep: REAL;
VAR i, ani os: | NTEGER,;

BEGI N
ClrScr;
WRI TE(' Val or inicial ----- > '), READLN( val _ini);
WRI TE(' Nunero de afios ---->"); READLN( ani os) ;

END.

58.

tas_dep: =val _i ni/ ani os; ;
val _dep: =val _i ni -tas_dep;

FOR |I:=1 TO ani os DO

BEG N
WRI TE(' Aso ');
WRI TE(i : 3);
WRI TE(' ------ ")

WRI TELN(val _dep: 10: 2) ;
val _dep: =val _dep-tas_dep;
END;

Escribir un programa en Pascd que cacule la depreciacion de un objeto segin €
método del baance doblemente declinante.

En este método, € vaor dd objeto disminuye cada afio en un porcentge congtante.
Por tanto, la verdadera cantidad depreciada, en dblares, variara de un afio a
sguiente. Para obtener € factor de depreciacion, dividimos por dos la vida de
objeto. Este factor se multiplica por € vaor dd objeto d comienzo de cada afio (y
no € vaor dd origind de objeto) para obtener la depreciacion anua. Supongamoas,
por gemplo que deseamos depreciar un objeto de 8000 ddlares por diez afios; €
factor de depreciacion sera 2/10=0.2. Por tanto, la depreciacion € primer afio serd
0,2 X 8000 = 1600 ddlares, la depreciacion del segundo &io serd 0,2 X 6400=1280
dolares, la depreciacion del tercer afio sera 0,2 X 5120 = 1024 dblares, y asi
sucesvamente.

PROGRAM EJER58; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com

USES CRT;

VAR fdd: REAL; {Factor de depreciacion}

VAR vi daobj : REAL; {Vi da del objeto = afios}
VAR depr eci aci onanno: REAL;

VAR val or obj : REAL; {Val or del objeto}

VAR x: | NTECER;

BEG N

END.

ClrScr;
WRI TE (' PARA CALCULAR LA DEPRECI ACI ON POR EL METODO DEL BALANCE ');
WRI TELN (' DOBLEMENTE DECLI NANTE ESCRI BA LOS DATOCS: ') ;

WRI TELN ('");
WRI TE (' VALOR DEL OBJETC '); READLN (val orobj);
WRI TE (' ANCS: '); READLN (vi daobj);
WRI TELN ('");
fdd: = 2 / vidaobj;
x: =1,
REPEAT
depreci aci onanno: = fdd * val orobj ;
val orobj : =val orobj - depreciaci onanno;
WRI TELN (" ANO ', x:2,': ',valorobj:8:2," pts."');
X:=x + 1;

UNTIL x > vidaobj;

WRI TELN ('"');
X:=x - 1;
WRI TELN (' EL VALOR A LOS ',x,' ANOCS SERA DE: ',valorobj:6:2,' pts.');
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PROGRAM EJERS5S;
USES CRT,;

VAR val _ini,val _dep, coe_dep,tas_dep: REAL;

VAR i, ani os: | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;
WRI TE(' Val or inicial ----- >') READLN( val _ini);
WRI TE(' Nunero de afios ---->"); READLN( ani os) ;

coe_dep: =2/ ani os;
tas_dep: =val _i ni *coe_dep;
val _dep: =val _ini-tas_dep;

FOR i:=1 TO ani os DO
BEG N

VRI TE(' Aso ') ;

WRI TE(i : 3);

WRI TE(' ------ "y

WRI TELN( val _dep: 10: 2);

val _dep: =val _dep-(val _dep*coe_dep);
END;

END.

59. Escribir un programa que cacule las raices de la ecuacion (@@ + bx + ¢ = 0)

teniendo en cuenta los Sguientes casos.

a S aeigud a0y b esigud a0, imprimiremos un mensge diciendo que la

ecuacion es degenerada.

b. S aesigud a0y bnoesigud a0, existe unaraiz nicacon vaor —c/b.

c. Enlosdemés casos, utilizaremos laformula Sguiente:
Xi = (-b ? ?(b2 — 4ac))/(2a)

Laexpresion d = b® — 4ac se denomina discriminante.

- S d esmayor o igua que 0 entonces hay dos raicesregles
- S d es menor que 0 entonces hay dos raices complgas de la forma x+yi x-yi.
Siendo x d valor —-b/2aey d vaor absoluto de ?(b*-4ac)/(2a)

PROGRAM EJER59; {Autor:
USES CRT,

Vi ct or Sanchez Sanchez

VAR a, b ,c: REAL;

VAR sp, sn: REAL; {Solucion positiva y negativa}
VAR d: REAL; {Discrim nante}
BEG N

ClrScr;

WRI TELN (' Introduzca | os val ores para cal cul ar

WRI TELN ('");

WRITE ("a: '); READLN (a);

WRITE ('b: '); READLN (b) ;

WRITE ('c: '); READLN (c);

WRI TELN ('");

| F (a=0) and (b=0) THEN

WRI TELN (' La ecuaci on es degenerada."')
ELSE | F (a=0) and (b<>0) THEN

WRI TELN (' Exi ste una raiz con valor -c/b:

ELSE

BEG N
sp:=(-b + sqgrt(sqr(b) - (4 * a * c)))
sn:=(-b - sqrt(sqr(b) - (4 * a * c)))
d: =sqr (b) (4 * a* c);

WRI TE ('La solucion positiva es: ');
WRI TE (' La solucion negativa es: ');
END;
END.

emi | :

| a ecuaci on de 2°

/2 *
/2 *

victorssl8@otmail.comnt

grado');

',-c/b:5:2)

a;
a,

WRI TELN (sp:5:2);
WRI TELN (sn:5:2);
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PROGRAM EJERS59;

USES CRT;
VAR a, b,c,d, rl,r2,x,y: REAL;
BEGI N

ClrScr;
WRI TE(' Coeficiente a -> "); READLN( a) ;
WRI TE(' Coeficiente b -> "); READLN( b) ;
WRI TE(' Coeficiente ¢ -> "); READLN( c) ;
IF (a=0) AND (b=0) THEN
BEG N

WRI TE(' La ecuaci on es degenerada');

EXIT;
END
ELSE | F (a=0) AND (b<>0) THEN
BEG N

rl:=c/b;

WRITE('r1 = '); WRITELN(r1:5:2);

EXIT;
END
ELSE
BEG N

END.

d: =sqr (b)-4*a*c;

I F (d>=0) THEN

BEGI N
rl:=(-b+sqrt(sqr(b)-4*a*c))/(2*a);
r2:=(-b-sqrt(sqr(b)-4*a*c))/(2*a);

WRITE('rl1 = "); WRI TELN(r 1:5: 2);
WRITE('r2 = '); WRI TELN(r 2: 5: 2);

END

ELSE

BEG N
x:=-b/(2*a);
y:=-b-sqrt(abs(sqr(b)-4*a*c));
WRITE("rl1 = "'); WRITE(x:5:2); WRITE(' + ');
WRI TELN('i");
WRITE("r2 = '); WRITE(x:5:2); WRITE(' - ');
WRI TELN('i");

END;

END;

WRI TE(y: 5: 2);

WRI TE(y: 5: 2);

60. Escribir un programa en Pasca que sume dos cadenas. (los datos vienen en €

cuerpo del gercicio).

PROGRAM EJER60; {Autor: Victor Sanchez Sanchez

USES CRT,;

VAR tit_pel 1: STRI NG,
VAR tit_pel 2: STRI NG
VAR tit_pel 3: STRI NG,

BEGI N
tit_pell:="Alien";
tit_pel 2: =" Bl ade ';
tit_pel 3: =" Runner';
ClrScr;

END.

WRI TELN (' TI TULOS DE PELI CULAS');

WRI TELN (tit_pel 1);
WRI TELN (tit_pel2 + tit_pel 3);

emi | :

vi ctorss18@ot nmail . cont
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PROGRAM EJERG60;
USES CRT;
VAR tit_pel 1: STRI NG,
VAR tit_pel 2: STRI NG
VAR tit_pel 3: STRI NG,

BEG N
tit_pell:="Alien";
tit_pel 2: =' Bl ade' ;
tit_pel 3: =" Runner';
ClrScr;

WRI TELN(' TI TULOS DE PELI CULAS' ) ;

WRI TELN(tit_pel 1);
WRI TELN(tit_pel2 + tit_pel 3);
END.

61. A partir de las cadenas de caracteres 70809207 y Q, congtruir y visudizar en la
pantallala cadena 70809207- Q.

PROGRAM EJER61; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT,

VAR numer o: LONGI NT;
VAR | etra: STRI NG
BEG N
ClrScr;

numer o: =56789312;
letra:="F";

WRI TE (' EL NUMERO DEL DNI ES: ');
WRI TE (numero,'-',+ letra);
END.

PROGRAM EJER61;
USES CRT;
VAR cadl, cad2: STRI NG,

BEG N

cadl: =' 56789312';

cad2: ="' X";

ClrScr;

WRITE("NIF:* + cadl + '-' + cad2);
END.

62. Transformar la cadena Esto es una prueba, en la cadena Esto es prueba. Utilizar la
funcion DELETE(SP,N) que dimina N caracteres de la cadena S, a partir de la
posicion P.

PROGRAM EJER62; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;
VAR frase: STRI NG,
BEGI N
ClrScr;

{Transforma | a cadena "Esto es una prueba" en "Esto es prueba"}

WRI TELN (' Este programa suprime un numero determ nado de letras');
WRI TELN (' ");

frase: ="' Esto es una prueba';
WRI TELN (frase);

DELETE (frase, 9, 4);
WRI TELN (frase);
END.
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PROGRAM EJER62;
USES CRT;
VAR cadl, cad2: STRI NG;
BEG N
cadl: =' Esto es una prueba';

ClrScr;

WRI TELN( cadl) ;

DELETE( cad1l, 9, 4);

WRI TELN( cadl) ;
END.

63. Trandformar la cadena Curso de Pascal en la cadena Curso de Programacion en
Pascal. Utilizar la funcion INSERT(SO,SD,P) que inserta la cadena SO en la cadena
SD apartir delaposicion P.

PROGRAM EJER63; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com
USES CRT;

VAR frasel: STRI NG
VAR frase2: STRI NG
BEG N
ClrScr;

{Este programa inserta la frase2 en la frasel}

WRI TELN (' Se introducira la frase2 en la frasel');
WRI TELN (' ");

frasel: ="' Curso de Pascal';

frase2: =' Programaci on en ';

WRI TE (' Frasel: "); WRI TELN (frasel);
WRI TE (' Frase2: '); WRI TELN (frase2);
WRI TELN (*"');

insert (frase2,frasel, 10);
WRI TELN (frasel);
END.

PROGRAM EJER63;
USES CRT;
VAR cadl, cad2: STRI NG,

BEG N
cadl: =' Curso de Pascal';
cad2: =' Progranacion en ';
ClrScr;

WRI TELN( cad1) ;
I NSERT( cad2, cadl, 10);
WRI TELN( cad1) ;

END.
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64. Trandformar los vaores 91 y 8631217 dmacenados en dos variables de tipo REAL
en la cadena 91-8631217. Previamente transformar los dos vaores numéricos a
variables tipo cadena con la funcion STR(X,S) que amacena en S, como una cadena
dfanumérica d vdor X.

PROGRAM EJER64; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.comn
USES CRT;

VAR val or1, val or2: REAL;
VAR val or _1, val or_2: STRI NG,
BEGI N
ClrScr;

val or 1: =91;
val or 2: =5550908;

STR(val or1:5:2, valor_1);
STR(val or2:10: 2, val or_2);

WRI TELN (valor_1," - ', + valor_2);
END.

PROGRAM EJER64;
USES CRT;
VAR val 1, val 2: REAL;
VAR cadl, cad2: STRI NG,
BEGI N
val 1: =91;
val 2: =5550908;

STR(val 1, cadl);
STR(val 2, cad2);

ClrScr;
WRI TELN(cadl + '-' + cad2);
END.

65. Concatenar las cadenas El, hombre, invisble en una sola € hombre invisible.
Utilizar la funcion CONCAT (S1,S2,S3...) que retorna la concatenacion de todas las
cadenas pasadas como parametros.

PROGRAM EJER65; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;

VAR S1, S2, S3: STRING,
VAR cadena_fi nal : STRI NG;

BEG N
ClrScr;
S1:="El";
S2:='" honbre';
S3:='" invisible';

cadena_fi nal : =CONCAT( S1, S2, S3) ;

WRI TE (cadena_final);
END.
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PROGRAM EJERG65;
USES CRT;
VAR cadl, cad2, cad3, cad4, esp: STRI NG,

BEGI N
cadl: ="el"';
cad2: =' honbre';
cad3: ="invisible';
esp: =

cad4: =CONCAT( cad1l, esp, cad2, esp, cad3);
ClrScr;

WRI TELN( cadl) ;

WRI TELN( cad?2) ;

WRI TELN( cad3) ;

WRI TELN( cad4) ;
END.

66. Extraer la cadena SOFIA de la cadena FILOSOIA. Utilizar la funcion
COPY (S,P,N), que devuelve una subcadena de S, de N caracteres, @ primero de los
cudesocupalaposicion Pde S.

PROGRAM EJER66; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com
USES CRT;

VAR S1, S2: STRI NG,
BEG N
ClrScr;

S1: =' FI LOSOFI A’ ;
S1: =COPY (S1,5,5); {' SOFIA'}

WRI TE (S1);
END.

PROGRAM EJER66;
USES CRT;
VAR cadl, cad2: STRI NG,
BEG N
cadl: =' FI LOSOFI A" ;
cad2: =COPY(cadl, 5,5);

ClrScr;
WRI TELN( cadl);

WRI TELN( cad2) ;
END.

67. Obtener la longitud de la cadena esternocleidomastoideo, utilizando la funcidn
LENGTH(S), que devuedve lalongitud de la cadena S.

PROGRAM EJER67; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com
USES CRT;
VAR cadena: STRI NG,
BEG N
ClrScr;

WRI TELN (' I ntroduzca una cadena para saber su longitud:"');
WRI TELN (*"');

READLN (cadena);
WRI TELN ('"'); WRI TE ('La longitud de | a cadena es de: ');

WRI TE (LENGTH(cadena),' caracteres');
END.
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68. Obtener la primera poscion en la que comienza la subcadena fragi en la cadena
supercalifragilisticoexpialidoso. Utilizar la funcion POS(SB,S) que devudve la
posicion de la primera gparicion de la subcadena SB en la cadena S.

PROGRAM EJER68; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT;

VAR cadena: STRI NG,
VAR subcadena: STRI NG,
VAR posi : | NTEGER,;
BEGI N
ClrScr;

cadena: =' supercalifragilisticoexpialidoso';
subcadena: =' fragi';

posi : =POS( subcadena, cadena) ;

WRI TE (posi);
END.

PROGRAM EJER68;
USES CRT;
VAR cadl, cad2: STRI NG,
VAR posi : | NTEGER;
BEG N
cadl: =' supercalifragilisticoexpialidoso';
cad2: ='fragi';

posi : =P0OS(cad2, cadl);
ClrScr
WRI TE(' Posicion: '); WRI TELN( posi ) ;

END.

69. Trandformar la cadena Lenguge Pasca en la cadena LENGUAJE PASCAL.
Utilizar lafuncion UPCASE(C) que transforma un carécter C amayuscula.

PROGRAM EJER69; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com
USES CRT;

VAR cadena: STRI NG,
VAR i : | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

cadena: =' Lenguaj e Pascal ';
i:=0;

FOR i:=1 TO LENGTH(cadena) DO
cadena[i]: =UPCASE(cadena[i]);

WRI TE (cadena);
ir=0 o+ 1
END.
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PROGRAM EJER69;
USES CRT;
VAR i : | NTECGER,;
VAR cadl: STRI NG,
BEGI N
i:=0;
cadl: =' Lenguaj e Pascal';

ClrScr;
WRI TELN( cadl) ;

WHI LE i <= LENGTH(cadl) DO

BEG N
cadl[i]:=UPCASE(cadl[i]);
i=i+1;

END;

WRI TELN( cadl) ;
END.

70. Transformar lacadena VVACA en la cadena vaca

PROGRAM EJER70; {Autor: Victor Sanchez Sanchez
USES CRT;

VAR cadena: STRI NG
VAR i, v_ascii: | NTECGER;
BEG N
ClrScr;

cadena: =' VACA' ;

FOR i:=1 TO LENGTH (cadena) DO
BEG N
v_ascii:=ORD (cadenali]);
cadena[i]: =(CHR(v_ascii+32));
END;

WRI TE (cadena);
END.

PROGRAM EJER70;
USES CRT;
VAR i, val _asc: | NTEGER;
VAR cadl: STRI NG,
BEGI N
i:=0;
cadl: =' VACA';

ClrScr;
WRI TELN( cadl);

WHI LE i <= LENGTH(cadl) DO

BEG N
val _asc: =ORD(cadl[i]);
cadl[i]:=(CHR(val _asc+32));
=i+l

END;

WRI TELN( cadl) ;
END.

emai |l :

vi ctorssl8@otmail.com
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71. Escribir un programa en Pascd que lea 4 daos, cdcule y visudice en pantdla su
producto, sumay media aritmética

PROGRAM EJER71; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnail.com
USES CRT;

VAR a, b, c, d: REAL;
VAR product o, sum, nedi a: REAL;

BEG N
ClrScr;
WRI TELN(' I ntroduzca 4 datos para cal cul ar | as sol uciones:"');
WRI TELN ('');
WRITE ("a: '); READLN (a);
WRITE (' b: '); READLN (b):
WRITE ('c: "); READLN (c);
WRITE ("d: '); READLN (d):
WRI TELN ('');
producto:= a * b * ¢ * d;
suma:= a + b + c + d;
medi a: = suma / 2;
WRI TELN (' EI val or del producto de |os numeros es: ', producto: 10:2);
WRI TELN (' EI val or de la suma de | os nuneros es: ', suma: 10: 2);
WRI TELN (' EI valor de la nedia de |los nunero ses: ', nedia:10:2);

END.

PROGRAM EJER71;
USES CRT;
VAR i : | NTECER;
VAR dat o, product o, sunm, nedi a: REAL;
BEGI N
ClrScr;

product o: =1;
suma: =0;

FOR i:=1 TO 4 DO
BEG N
WRI TE('Dato '); WRITE(i); WRITE('->");
READLN( dat o) ;
product o: =pr oduct o*dat o;
suma: =suma+dat o;
END;

medi a: =suma/ i ;

WRI TE(" Pr oduct o: "); WRI TELN( producto: 5:2);
WRI TE("' Sunma: "); WRITELN(suma: 5: 2);
WRI TE(' Medi a: "); WARI TELN( medi a: 5: 2);

END.

72. Escribir un programa en Pascd que lea un peso en libras y a continuacion visudice
U equivdenteen kilosy engramos. 1 libra=0.45Kg

PROGRAM EJER72; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com
USES CRT;
VAR | i bras, kil os, granos: REAL;
BEG N
ClrScr;

WRI TE ('Introduzca el numero de |libras para pasarlo a kilos y gramps: ');
READLN (i bras);
WRI TELN ('');

kilos:= libras * 0.45;
granmos: = kilos * 1000;

WRI TELN (' Son ',kilos:5:2," kilos y ',granps:5:2,' granos.');
END.
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PROGRAM EJER72;
USES CRT;
VAR | i bras: REAL;

BEG N

ClrScr;

WRI TE(' Li br as -> "); READLN(!i bras);

WRI TE(' Ki | ogranos -> "); WRITELN(Iibras*0.45:7:2);

WRI TE(' Gr anps -> "); WRITELN((libras*0.45)/1000:7:4);
END.

73. Escribir un programa en Pascad que cdculey escribad cuadrado de 821.

PROGRAM EJER73; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com
USES CRT;
VAR nunero, cuadrado: REAL;
BEGI N
ClrScr;

WRI TE (' Escriba un numero para hacer su cuadrado: ');
READLN ( numer o) ;
WRI TELN ('');

cuadr ado: = sqr (nunero);

WRI TELN (' El cuadrado es: ', cuadrado:5:2)
END.

PROGRAM EJER73;
USES CRT;
VAR numer o: LONGI NT;
BEG N
ClrScr;

numer o: =821;

WRI TE(' Cuadrado de 821: '); WRI TE(sqgr (nuner o)) ;
END.

74. Escribir un programa en Pascad que escriba los nimeros comprendidos entre 1y
1000. El programa ecribira en la pantala los nimeros en grupos de20, solicitando
a usuario 9 quiere o no continuar visudizando € sguiente grupo de nimeros.

PROGRAM EJER74; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com
USES CRT;

VAR num flag, x:|NTEGER,
VAR resp: CHAR;

BEG N

ClrScr;

num =0;

X: =1;

FOR num =1 TO 100 DO

BEG N
I'F (num nmod 20)= 0 THEN
flag : = x;

WRI TELN (num) ;
IF flag = x THEN
BEGI N
WRI TE(' DESEA CONTINUAR: S/ N --> '"); READLN(resp);
I F UPCASE (resp)<>'"S" THEN
BEG N
WRI TE (' Este programa ha finalizado'); EXIT
END;
END;
X:= X + 20;
END;
END.
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PROGRAM EJER74;
USES CRT;
VAR fila,i:|NTEGER;
VAR resp: CHAR,

BEGI N
fila:=1;
ClrScr;
FOR i:=1 TO 1000 DO
BEGH N
VRI TELN(i ) ;

fila:=fila+1l;
ila = 21 THEN

WRI TE(' Desea continuar (S/N)?');
READLN(r esp) ;
| F UPCASE(resp)="S" THEN
BEGI N
ClrScr;
fila:=0;
CONTI NUE;
END
ELSE
EXI T;
END;
END;
END.

75. Escribir un programa en Pascd que cdcule, independientemente, la suma y la media
de los nimeros pares e impares comprendidos entre 1 'y 200.

PROGRAM EJER75; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.comn
USES CRT;

VAR nedi a_p, nedia_i: REAL;
VAR sunma_p, suma_i: LONGI NT;
VAR i, total _p, total _i:LONG NT;

BEGI N
ClrScr;
FOR i:=1 TO 200 DO
BEG N
IF (i mod 2)=0 THEN
BEGI N
suma_p: =suma_p + i;
total p:=total_p + 1;
END
ELSE
BEGI N
sumB_i:=suma_i + i;
total _i:=total _i + 1;
END;
END;

media_i:= suma_i / total _i;
medi a_p: = suma_p / total _p;

WRI TELN (' La suma de los inpares es: ',suma_i);
WRI TELN (' La suma de | os pares es ', suma_p);
WRI TELN (' La nedia de los inpares es: ',media_i:5:2);
WRI TELN (' La nedia de | os pares es: ', medi a_p:5:2);

END.
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PROGRAM EJER75;

USES CRT;
VAR i, conpar, coni np, sumapar, sumai np: | NTEGER,;
BEGI N
ClrScr;
sumapar: =0; sumai np: =0; conpar: =0; coni np: =0;
FOR i:=1 TO 200 DO
BEG N
IF (i mpd 2) = 0 THEN
BEGI
sumapar: =sumapar +i ;
conpar: =conpar +1;
END
ELSE
BEGI N
Sumai Mp: =sumai np+i ;
coni nmp: =coni np+1;
END;
END;
WRI TE(' Suma pares: ") WRI TELN( sumapar: 7);
WRI TE(' Medi a pares: "); WRI TELN( sumapar div conpar:7);
WRI TE(' Suma i npar es: "); WRI TELN( sunei np: 7) ;

END.

WRI TE(' Medi a i npares:

VRI TELN( surmai np di v coninp: 7);

76. Escribir un programa en Pascad que cdcule d importe de una factura sabiendo que

PROGRAM EJER76; {Autor: Victor Sanchez Sanchez
USES CRT;
VAR i _bruto, i_neto, inporte: REAL;
CONST | VA=0. 12;
BEGI N
ClrScr;

END.

WRI TE (' Escri ba el

importe bruto: ');

WRI TELN (' ')

i _bruto:=i_bruto + (IVA * i_bruto);

IF i_bruto > 50000 THEN

BEG N

i_neto:=i_

WRI TE (' El
END

ELSE

BEG N

i _neto:=i_

WRI TE (' El
END;

bruto - (i_bruto * 0.05);

importe neto con descuento del

br ut o;

inporte bruto sin descuento es de:

5% es de:

e IVA a aplicar es dd 12% y que S d importe bruto de la factura es superior a
50.000 pts se debe redlizar un descuento del 5%.

emai |l : victorssl8@otnmail.com

READLN (i _bruto);

",i_neto:5:2," pts')

',i_neto:5:2,' pts.');
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PROGRAM EJER76;
USES CRT;
VAR i nmp_br ut o: REAL;
BEG N
ClrScr;

WRI TE(' | nporte bruto -> '); READLN(i nmp_bruto);

IF inmp_bruto <= 50000 THEN
BEG N
WRI TE(' | nporte neto: ")
WRI TELN(i np_brut o+(i np_bruto*0.12):9: 2);

END
ELSE
BEG N
WRI TE(' | nporte neto -> ');
i mp_bruto: =inp_bruto-(inp_bruto*0.05);
WRI TELN(i np_brut o+(i np_bruto*0.12):9:2);
END;

END.

77. Escribir un programa en Pascd que cdcule la suma de los cuadrados de los 100
primeros nimeros enteros.

PROGRAM EJER77; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com}
USES CRT;

VAR x: | NTEGER,;
VAR suma: REAL;
BEG N
ClrScr;

FOR x:=1 TO 100 DO

BEG N
suma: = suma + (sqr(x));
END;

WRI TE (sum);
END.

PROGRAM EJER77;
USES CRT;
VAR i : | NTEGER,
VAR sumacuad: LONG NT;
BEG N
ClrScr;

FOR i:=1 TO 100 DO
sumacuad: =sumacuad+sqr (i) ;

WRI TE(' Suma de Cuadrados (1-100) ---> "); WRITE(sumacuad);
END.
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78. Escribir un programa en Pascd que visudice una tabla de converson de kildmetros
amillas marinasy millasterrestres:

1 millamarina = 1852 metros
1 millaterestre= 1609 metros

PROGRAM EJER78; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.comn
USES CRT;
VAR m mmar, mterr:REAL; {metros, mllas marinas y terrestres}
BEGI N
ClrScr;
WRI TE (' Introduzca el numero de netros: '); READLN (m) ;
WRI TELN ('"');

m_mar : =nY 1852;
mterr:=m 1609;

WRITE (m5:2," metros son: ', mmar:5:2," mllas marinas y ');
WRITE (mterr:5:2," millas terrestres');
END.

PROGRAM EJERT78;
USES CRT;
VAR m |l a_marina: REAL;
VAR milla_terrestre: REAL;
VAR kil ometros: | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

WRI TELN(' Ki |l onetros' + ' ---- ' + "Mllas M' + "' ---- "' + "Mllas T.');

FOR kil onetros: =1 TO 10 DO
BEG N
WRI TE(ki | ometros: 6);
WRI TE(ki | ometros/ 1. 852:15: 2);
WRI TELN(Ki | ometros/1.609: 15: 2);
END;
END.

79. Escribir un programa en Pascd que lea 10 datos desde € teclado y sume sdlo
aquellos que sean negativos.

PROGRAM EJER79; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com
USES CRT;

VAR vy, suma: REAL;
VAR x: | NTECGER;
BEG N
ClrScr;

WRI TELN (' Debe introducir 10 datos, se sumaran solo | os negativos:');
WRI TELN (' ');

FOR x:=1 TO 10 DO

BEG N
WRI TE(' I ntroduzca el dato ',x:2,"': '); READLN (y);
IFy <0 THEN sum := sum + Yy,

END;

WRI TELN ('');
WRI TE (' El resultado de |la suma de | os nuneros negativos es: ');
WRI TELN (suma: 5: 2);

END.
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PROGRAM EJER79;
USES CRT;
VAR i : | NTECER;
VAR num sumaneg: REAL,;
BEG N
ClrScr;

sumaneg: =0;

FOR i:=1 TO 10 DO
BEG N
WRI TE(' Nunero '); WRITE(i); WRITE(' -> '); READLN(num;
IF num < O THEN
sumaneg: =sumaneg+numn
END;

WRI TE(' Suna de negati vos: ") WRI TE( surmaneq) ;
END.

80. Escribir un programa en Pascd que cdcule d suddo semand de un trabgador a
partir dd nimero de horas trabgjadas por diay las Sguientes tarifas:

600 pts’hora Turno de mafiana
800 ptg’hora Turno de noche
1000 pts/hora Turno de dias festivos

PROGRAM EJER80; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT;

VAR t _mannana, t_noche, t_festivos: | NTECGER;
VAR t ot al : LONGI NT;

BEGI N
ClrScr;
WRI TE ('Introduzca |as horas trabajadas por dia, en cada turno, ');
WRI TELN (' para cal cular el sueldo semanal.'); WRI TELN ('");
WRI TE (' Horas del turno de narana: '"):; READLN (t_mannana);
WRI TE (' Horas del turno de noche: ") READLN (t _noche);
WRI TE (' Horas del turno de dias festivos: '); READLN (t _festivos);
WRI TELN ('');

total : =(600 * t_mannana) + (800 * t_noche) + (1000 * t_festivos);

WRI TE (' El sueldo senanal es de: ',total);
END.
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PROGRAM EJERS8O;
USES CRT;
VAR turno, resp: CHAR;
VAR numhor as: REAL;

BEGI N
ClrScr;
resp:='S";
WRI TE(' Turno ? (M N F) ---> 1), READLN( t ur no) ;
WRI TE(' Nunero de horas (dia) --->"'); READLN( numhor as) ;
WHI LE UPCASE(resp) = 'S DO
BEG N
| F UPCASE(turno) = 'M THEN
BEGI N
WRI TE(' Sal ario neto: '); WRI TELN(numhor as*5*600: 7: 2) ;
END
ELSE | F UPCASE(turno) = 'N THEN
BEGI N
WRI TE(' Sal ario neto: '); WRI TELN(nunmhor as*5*800: 7: 2) ;
END
ELSE | F UPCASE (turno) = 'F THEN
BEGI N
WRI TE(' Sal ario neto: '); WRITELN(numhoras*5*1000: 7: 2);
END
ELSE
WRI TELN(' Turno i ncorrecto');
WRI TE(' "Desea continuar (S/IN? --->");
READLN(r esp) ;
| F UPCASE(resp) = 'S THEN
BEGI N
ClrScr;
WRI TE(' Turno ? (M N F) -3 READLN( t ur no) ;
WRI TE(' Nunero de horas (dia) --->"); READLN( numhor as) ;
END
ELSE
EXI T;
END;
END.

81. Escribir un programa en Pascd que rdlene un aray con los nimeros enteros

comprendidos entre 4y 14.

PROGRAM EJER81; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai | :

USES CRT;
VAR arr_num ARRAY [4..14] of | NTEGER;
VAR i : | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;

FOR i:=4 TO 14 DO
arr_nunfi]:=i;

FOR i:=4 TO 14 DO
BEG N
WRI TELN(' Numero: ',arr_nunf{il);
END;
END.

victorssil8@otmail.cont
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PROGRAM EJER81;
USES CRT;
VAR arr_num ARRAY[ 1..11] of | NTEGER;
VAR i, num | NTEGER,;
BEGI N
ClrScr;

nunt =4;

FOR i:=1 TO 11 DO

BEG N
arr_nun{i]:=num
nun =num+1;

END;
FOR i:=1 TO 11 DO
BEG N
WRI TE(' Posici¢n ',i:2, ": "); WRITELN(arr_nunfi]:5);
END;

END.

82. Escribir un programa en Pascd que rellene un aray con los nimeros pares
comprendidos entre 1y 10.

PROGRAM EJER82; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com}
USES CRT;
VAR arr_num ARRAY [1..10] of | NTEGER;
VAR i, b: I NTEGER;
BEGI N
ClrScr;
i:=1;

WHILE i <= 10 DO
BEG N
arr_nuni]:=i;

IF (i mod 2)=0 THEN
BEGI N

WRI TELN(arr _nun{i]);
END;

END.

PROGRAM EJER82;
USES CRT;
VAR arr_num ARRAY[ 1..10] of | NTEGER,;
VAR i, num | NTEGER;
BEG N
ClrScr;
i:=1;
nunt =1;

WHI LE num<=10 DO
BEG N
IF numnmd 2 = 0 THEN
BEGI N
arr_nun{i]:=num
=i+l
END;
nunt =num+1;
END;

arr_nunfi]:=3;
i:=1;

WHI LE arr_nunf{i] <> 3 DO
BEG N
WRI TE(' Posicion ',i:2," : "); WRITELN(arr_nunfi]:5);
=i+l
END;
END.
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83. Estribir un programa en Pascad que rellene un array con los ndmeros comprendidos
entre 25y 35 divididos por 3.

PROGRAM EJER83; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT,
VAR arr_num ARRAY [1..11] of REAL;
VAR i : | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;

FOR i:=25 TO 35 DO
arr_nunf{i]:=i;

FOR i:=25 TO 35 DO
WRI TELN(arr _nun{i] / 3:5:2);
END.

PROGRAM EJERS83;
USES CRT;
VAR arr_nunm ARRAY[ 1..11] of REAL;
VAR i, num | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

i:=1;
num =025;

FOR i:=1 TO 10 DO

BEG N
arr_nun{i]:=num 3;
nunm =num+1;

END;

i:=1;

WHI LE i <= 10 DO

BEG N
WRI TE(' Posicion ',i:2, ': '); WRITELN(arr_numi]:5);
=i+l

END;

END.

84. Escribir un programa en Pascd que rellene un array con cinco nUmeros enteros
consecutivos y haga una copia de ese array en otro.

PROGRAM EJER84; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnmail.com
USES CRT;
VAR arr_numl, arr _nun2: ARRAY [5..10] of | NTEGER,;
VAR i : | NTEGER;

BEGI N
ClrScr;
FOR i:=5 TO 10 DO
BEG N
arr_numl[i]:=i;

arr_nun2[i]:=arr_numl[i];
END;

FOR i:=5 TO 10 DO
WRI TELN (arr_nunm2[i]);

END.
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PROGRAM EJER84;
USES CRT;
VAR arr_numl, arr_nun®: ARRAY[ 1. . 5] of | NTEGER,;
VAR i, num | NTEGER,;
BEGI N
ClrScr;

i:=1;
num =100;

FOR i:=1 TO 5 DO

BEG N
arr_numl[i]: =num
nunm =numt1;

END;

FOR i:=1 TO 5 DO
arr_nunR[i]:=arr_numl[i];

i:=1;
WRI TELN(' ARRAY 1 ARRAY 2':30);

WHI LE i <= 5 DO

BEG N
WRI TE(' Posicion ',i:2, ': "');
WRI TE(arr _numl[i]:5);
WRI TELN(arr _nun2[i]: 10);
=i+l

END;

END.

85. Escribir un programa en Pascd que rellene un aray de 10 dementos con los
nimeros comprendidos entre 23 y 32 y copie en otro aray esos numeros
multiplicados por 0.35.

PROGRAM EJER85; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;
VAR arr_numl, arr_nun2: ARRAY [23..32] of REAL;
VAR i : | NTEGER;

BEG N
ClrScr;
FOR i:=23 TO 32 DO
BEG N
arr_numi[i]: =i;

arr_nun®[i]:=(arr_numl[i] * 0.35);
END;

FOR i:=23 TO 32 DO
WRI TELN(arr _nunR[i]:5:2);
END.

PROGRAM EJERS85;
USES CRT;
VAR arr_numl, arr_nun2: ARRAY[ 1. . 10] of REAL;
VAR i, num | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;

i:=1;
num =23;

FOR i:=1 TO 10 DO

BEG N
arr_numl[i]:=num
nun =numt+1;

END;

FOR i:=1 TO 10 DO
arr_nunR[i]:=arr_numl[i]*0.35;
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i:=1;
WRI TELN(' ARRAY 1 ARRAY 2':30);

WHILE i <= 10 DO

BEG N
WRI TE(' Posicion ',i:2, ": "');
WRI TE(arr _numl[i]:5:2);
WRI TELN( arr _nun2[i]: 10: 2);
=i+l

END;

END.

86. Escribir un programa en Pascd que rellene un aray con los veinte primeros
ndmeros pares'y calcule su suma.

PROGRAM EJER86; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.comn
USES CRT;
VAR arr_pares: ARRAY [1..40] of | NTECGER,
VAR i, suma: | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;

i:=1;

FOR i:= 1 TO 40 DO
BEG N

arr_pares[i]:=i;
Suma: = sume + i;
END;
END;

WRI TELN(' La suma de | os 20 primeros nuneros pares es: ',summ);
END.

PROGRAM EJERSG6;
USES CRT;
VAR arr_num ARRAY[ 1..25] of | NTEGER;
VAR i, num suma_par: | NTEGER,;
BEG N
ClrScr;

i:=1;
num =1;
suma_par: =0;

WHI LE i <=20 DO

BEG N
IF numnmd 2 = 0 THEN
BEG N
arr_nun{i]:=num
=i+l
suma_par: =suma_par +num
END;
nun =num+1;
END;
i:=1;
WHI LE i <= 20 DO
BEG N
WRI TE(' Posici¢n ',i:2, ': "');
WRI TELN(arr _nun{i]:5);
i=i+1;
END;
WRI TE(' SUMA: ', suma_par: 12);

END.
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87. Escribir un programa en Pascd que solicite cinco nimeros, [os dmacene en un array
y luego cacule lamedia aritmética de esos nimeros.

PROGRAM EJER87; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnail.com
USES CRT;
VAR arr_num ARRAY [1..5] of REAL;
VAR i, num | NTEGER;
VAR nedi a: REAL;
BEG N
ClrScr;

WRI TELN (' Escriba 5 nuneros para hacer su nedia aritnetica: ');

FORi :=1 TO 5 DO
BEG N
READLN( num) ;
arr_nunii]:=num
END;

FOR i:=1 TO 5 DO
medi a: = media + arr_nunfi];

media: = nedia / i;

WRI TELN (' La nedia aritnmetica es: ', nedia:5:2);
END.

PROGRAM EJER87;
USES CRT;
VAR arr_num ARRAY[ 1..10] of REAL;
VAR num suma, nmedi a: REAL;
VAR i : | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;

i:=0;
suma: =0;
medi a: =0;

WHI LE i <5 DO
BEG N
WRI TE(' Nunmero ',i+1,'--->"); READLN(num;
arr_nuni{i]:=num
SumR: =suma+numn
=i+l
END;

medi a: =(suma/i);

WRI TE(' Media: ', nmedia:5:2);
END.

88. Escribir un programa en Pasca que tras asignar |os nimeros, 23, 45, 68, 99, 10, 15y
4 aun aray, determine laposicion dd array en laque se encuentrae maximo valor.

PROGRAM EJER88; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT,
CONST arr_nunt ARRAY [1..7] of |NTEGER=(23, 45, 68,99, 10, 15, 4);
VAR i : | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;

FOR i:=1 TO 7 DO
BEG N

I'F arr_nunfi]=99 THEN
WRI TE (' La posicion del mayor nunero (',arr_nunii],"') es: ',i);
END;
END.
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PROGRAM EJERS8S;
USES CRT;
CONST arr_nunt ARRAY[ 1..7] of | NTEGER=(23, 45, 68,99, 10, 15, 4);
VAR i, posi _max, val _max: | NTEGER;

BEGI N
ClrScr;
FOR i:=1 TO 7 DO
BEG N
I'F arr_nun{i] > val _max THEN
BEGI N
val _max: =arr_nunii];
posi _max: =i ;
END;
END;
WRI TE(" VALOR MAXIMO: ', val _max, ' POSICION: ', posi_max);

END.

89. Escribir un programa en Pascd que tras asgnar los nimeros, -2, 5, 8, -9, 10, 15y 4
a un aray cdcule independientemente, la suma de los édementos postivos y
negetivos.

PROGRAM EJER89; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmail.com
USES CRT;
CONST arr_num ARRAY [1..7] of INTEGER=(-2,5,8,-9,10,15,-4);
VAR i : | NTEGER,;
VAR suma_p, suma_i: | NTECGER,;
BEG N
ClrScr;

FOR i:=1 TO 7 DO
BEG N
I'F arr_nun{i] >= 0 THEN
suma_p: = suma_p + arr_nunii]
ELSE IF arr_nunii] < O THEN

suma_i:= suma_i + arr_nunii];
END;
WRI TELN (' La suma de | os nuneros pares es: ', suma_p);
WRI TELN (' La suma de | os nuneros inpares es: ',suma_i);

END.

PROGRAM EJERS89;
USES CRT;
CONST arr_nunt ARRAY[ 1..7] of INTEGER=(-2,5,8,-9,10,15,-4);
VAR i, suma_pos, suma_neg: | NTEGER,;
BEG N
ClrScr;

FOR i:=1 TO 7 DO
BEG N
IF arr_nun{i] > 0 THEN
suma_pos: =suma_pos+arr_nunfi]
ELSE
suma_neg: =suma_neg+arr_nunfi];

END;
WRI TELN(' SUMA POSI TI VOS: ', sunma_pos);
VRI TELN(' SUMA NEGATI VOS: ', suma_neg):

END.
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90. Escribir un programa en Pasca que tras asignar |os nimeros, 23, 45, 68, 99, 10, 15y
4 a un aray, determine las posiciones dd aray en las que se encuentran d maximo
y € minimo vdor.

PROGRAM EJER90; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.com
USES CRT;
CONST arr: ARRAY [1..7] of INTEGER=(23, 45, 68, 99, 10, 15, 4);
VAR i, mayor, menor, posi _mayor, posi _nenor: | NTEGER;
BEG N
ClrScr;
mayor: = arr[1];
menor: = arr[1];
FOR i:=2 TO 7 DO
BEG N
IF arr[i] >= mayor THEN
BEGI N

mayor: = arr[i];
posi _mayor: =i ;
END
ELSE
CONTI NUE;
END;
WRI TELN (' El numero mayor es: ', mayor:3);
WRI TELN (' Su posicion es: ', posi _mayor: 3);
WRI TELN ('');

FOR i:=2 TO 7 DO
BEG N
IF arr[i] <= menor THEN
BEGI N
menor: = arr[i];
posi _nenor: =i ;
END
ELSE
CONTI NUE;
END;

WRI TELN (' EI numero nenor es: ', nenor:3);
WRI TELN (' Su posicion es: ', posi _nenor: 3);
END.

PROGRAM EJER90;
USES CRT;
CONST arr_nunt ARRAY[ 1..7] of | NTEGER=(23, 45, 68, 99, 10, 15, 4);
VAR i, val _max, val _m n, pos_max, pos_m n: | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;

val _m n:=arr_nun1];
val _max: =arr_nuni 1];

FOR i:=1 TO 7 DO

BEG N
IF arr_nunfi] > val _max THEN
BEGI N
val _max: =arr_nunii];
pos_max: =i ;
END;
IF arr_nun{i] < val_mn THEN
BEGI N
val _mn:=arr_nunii];
pos_m n: =i;
END;
END;
WRI TELN(' VALOR MuXIMO: ', val _max:3, ' POSIClaN: ', pos_max: 3);
VRl TELN(' VALOR MONIMO: ', val _min:3, ' POSICIaN: ', pos_mn:3);

END.
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91. Escribir un programa en Pascd que determine la posicion de la Sguiente matriz en
la que se encuentra e vaor maximo.

23 45 68
34 99 12
25 78 89

PROGRAM EJER91B;
USES CRT;
CONST arr_nunt ARRAY[ 1..3,1..3] of INTEGER=( (23,45, 68),
(34,99, 12),
(25,78,89) );
VAR i,j,val _max, pos_max_i, pos_max_j : | NTEGER,;
BEGI N
ClrScr;

val _max: =arr_nuni1, 1];

FOR i:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 3 DO
BEGI N
IF arr_nunii,j] > val _max THEN
BEGI N
val _max:=arr_nunfi,j];
pos_max_i: =i;
pos_max_j: =j;
END;
END;
END;

VRl TELN( " VALOR MAXIMO: ', val _max: 3,

POSI CI ON: ', pos_max_i: 3, pos_max_i: 3);
END.

92. Escribir un programa en Pascd que sume, independientemente, los eementos
positivos y negativos de la Sguiente matriz:

-12 23 32
45 -56 -10
25 78 89
PROGRAM EJER92; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnail.com
USES CRT;
CONST arr_nunm ARRAY [1..3,1..3] of INTEGER=( (-12,23,-32),
(45, -56,-10),
(25,78,89) );
VAR i,j,suma_p, suma_i: | NTECGER,;
BEGI N
ClrScr;
FOR i:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:= 1 TO 3 DO
BEGI N
IF arr_nun{i,j] >=0 THEN
suma_p: = suma_p + arr_nunii,j]
ELSE
suma_i:= suma_i + arr_nunii,j];
END;
END;
WRI TELN (' La suma de | os nuneros pares es: ', suma_p);
WRI TELN (' La suma de | os nuneros inpares es: ',suma_i);

END.



Autor: Victor SAnchez Sanchez 68
Email: victorss18@hotmail.com

PROGRAM EJER92;
USES CRT;
CONST arr_nunt ARRAY[ 1..3,1..3] of INTEGER=( (-12,23,-32),
(45, -56,-10),
(25,78, 89) )
VAR i, j,suma_pos, suma_neg: | NTEGER,;
BEGI N
suma_pos: =0;
suma_neg: =0;

ClrScr;
FOR i:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 3 DO
BEGI N
IF arr_nunfi,j] < 0 THEN
suma_neg: =suma_neg+arr_nunfi,j]
ELSE
suma_pos: =suma_pos+arr_nunfi,j]
END;
END;
WRI TELN(' SUMA POSI TI VOS: ', suma_pos:5);
WRI TELN(' SUMA NEGATI VOS: ', suma_neg:5);

END.

93. Escribir un programa en Pascd que multipliqgue por dos los dementos de la
Sguiente matriz:

4 7 8
6 9 1
5 0 3
PROGRAM EJER93; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otmil.com
USES CRT;
CONST arr_nunm ARRAY [1..3,1..3] of INTEGER=( (4,7,8),
(6,9,1),
(5,0,3) );
VAR mul t,i,j: | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;
FORi:= 1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 3 DO
BEGI N
mult:=arr_nun{i,j] * 2;
WRI TELN(' El enento (',i,',",j,") multiplicado por 2: ', mult:3);
END;
END;
END.
PROGRAM EJER93;
USES CRT;
CONST arr_nunt ARRAY[ 1..3,1..3] of INTEGER=( (4,7,8),
(6,9,1),
(5,0,3) );
VAR i, j: | NTECER;
BEG N
ClrScr;

FOR i:=1 TO 3 DO
FOR j:=1 TO 3 DO
arr_nunf{i,j]:=arr_nunfi,j]*2;

FOR i:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 3 DO
WRI TE(arr _nunfi,j]:3);
WRI TELN (' ')}
END;
END.
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94. Escribir un programa en Pascd que admecene en la segunda fila de la gguiente
meatriz |os cuadrados de los datos de la primerafila

3 6 7 8 9
0 0 0 0 0
PROGRAM EJER94; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.comn
USES CRT;

CONST arr_num ARRAY [1..2,1..5] of INTEGER=( (3,6,7,8,9),
(0,0,0,0,0) );
VAR i, |, cuad: | NTEGER;

BEGI N
ClrScr;
i:=1;
FOR j:=1 TO 5 DO
BEG N
FOR i:=1 TO 1 DO
BEGI N
cuad: =sqr(arr_nunfi,j]);
arr_nun{2,j]:= cuad,
WRI TELN (arr_nun{ 2,j1);
END;
END;

END.

PROGRAM EJER94;
USES CRT;
CONST arr_nunt ARRAY[ 1..2,1..5] of INTEGER=( (3,6,
(0,0,

VAR i,j: | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

FOR i:=1 TO 1 DO
FOR j:=1 TO 5 DO
arr_nunf{i+1,j]:=sqr(arr_nunfi,j]l);

FOR i:=1 TO 2 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 5 DO
WRI TE(arr _nunfi,j]:3);
WRI TELN(" ")
END;
END.
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95. Escribir un programa en Pascd que sume los datos de cada una de las filas de la
Sguiente matriz; € resultado se dmacenara en la Ultima posicidn de cadafila:

3 6 7 8 9 0
1 4 3 2 7 0
PROGRAM EJER95; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otmail.comn
USES CRT;
CONST arr_nunm ARRAY [1..2,1..6] of INTEGER=( (3,6,9,7,8,0),
(1,4,3,2,7,0) );
VAR i,j,sumal, suma2:| NTEGER;
BEGI N
ClrScr;
FOR i:=1 TO 2 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 6 DO
BEGI N
IF i=1 THEN sumal: = sumpl + arr_nunil,j];
I'F i=2 THEN suma2: = suma2 + arr_nun{2,j];
END;
END;
WRI TELN ('La suma de la fila 1 es: ',suml);
WRI TELN (' La suma de la fila 2 es: ', sum2);
END.
PROGRAM EJER95;
USES CRT;
CONST arr_nunt ARRAY[1..2,1..6] of INTEGER=( (3,6,9,7,8,0),
(1,4,3,2,7,0) );
VAR suma_fila,i,j:| NTECGER;
BEGI N
ClrScr;

FOR i:=1 TO 2 DO
BEG N
suma_fil a: =0;
FOR j:=1 TO 6 DO
suma_fila:=suma_fila+arr_nunfi,j];
arr_nunm{i,j]:=suma_fila;
END;

FOR i:=1 TO 2 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 6 DO
WRI TE(arr _nunfi,j]:3);
WRI TELN(" ")
END;
END.
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96. Escribir un programa en Pascd que sume los datos de cada una de las columnas de
la dguiente matriz; € resultado se dmacenara en la Ultima podscion de cada
columna

O 00hw
QOWOoON

PROGRAM EJER96; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnmil.com
USES CRT,;
CONST arr_nunm ARRAY [1..4,1..2] of |INTEGER=( (3,2),(4,6),
o (8,9),(0,0) );
VAR i,j,sumal, suma2: | NTEGER;

BEGI N
ClrScr;
FOR j:=1 TO 2 DO
BEG N
FOR i:=1 TO 4 DO
BEGI N
IF j=1 THEN sumal: = sumnl + arr_nunii,j];
I'F j=2 THEN suma2: = suma2 + arr_nunii,j];
END;
END;
WRI TELN (' El resultado de la suma 1 es: ',sumal);
WRI TELN (' El resultado de la suma 2 es: ',suma2);

END.

97. Estribir un programa en Pascal que sume los dementos de cada una de las filas y de
las columnas de la Sguiente matriz; € resultado de cada suma se dmacenara en la
Ultima pogicion de la fila o columna correspondiente. Ademés la suma total de todos
los dementos de la matriz s2 dmacenard en d demento de la exquina inferior
derechadelamatriz

oO~NO 01k
OSOwWwhrho-N
[eNeNoNoNe)

PROGRAM EJER97; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssl8@otnmail.com
USES CRT;
CONST arr_num ARRAY [1..5,1..3] of INTEGER=( (1,7,0),(5,6,0),
(6,4,0),(7,3,0),
(0,0,0) );
VAR i,j,total: | NTEGER;
VAR suma_h, suma_v: | NTEGER; {Es |la suma horizontal y vertical}

BEGI N

ClrScr;

FOR i:=1 TO 5 DO

BEG N
FOR j:=1 TO 3 DO
BEGI N

suma_h: = suma_h + arr_nuni{i,j];

END;
WRI TELN (' La suma de la fila ',i,' es: ',sum_h:3);
total:=total + suma_h;
suma_h: =0;

END; WRI TELN ('');
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END.

FOR j:=1 TO 2 DO

BEG N
FOR i:=1 TO 5 DO
BEGI N
suma_v:= suma_v + arr_nunii,j];
END;
WRI TELN (' La suma de la columa ',j,"' es: ',suma_v:3);
suma_v: =0;

total:=total + suma_v;
END; WRI TELN ('');

WRI TELN (' La suma total es: ',total);

PROGRAM EJER97;

BEG N

END.

USES CRT;

CONST arr_nunt ARRAY[1..5,1..3] of INTEGER=( (1,7,0),
(5,6,0),
(6,4,0),
(7,3,0),
(0,0,0) );

VAR sume_fil a, suma_col u, suma_tota,i,j:| NTECGER,

ClrScr;

FOR i:=1 TO 4 DO
BEG N
suma_fil a: =0;
FOR j:=1 TO 2 DO
BEGI N
suma_fila:=suma_fila+arr_nunii,j];
suma_tota: =suma_tota+arr_nunfi,j];
END;
arr_nun{i,j+1]:=suma_fil a;
END;
arr_nun{i+1,j+1]:=suma_t ot a;

FOR j:=1 TO 2 DO
BEG N
suma_col u: =0;
FOR i:=1 TO 4 DO
BEGI N
suma_col u: =suma_col u+arr _nun{i,j];
END;
arr_nuni{i+1,j]:=suma_col u;
END;

FOR i:=1 TO 5 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 3 DO
WRI TE(arr_nunfi,j]:3);
WRI TELN(" ")
END;
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98. Escribir un programa en Pasca que divida todos los dementos de una matriz M
(3,4) por @ eemento sSituado en laposicion 2,2.

PROGRAM EJER98; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnail.com

USES CRT;

CONST arr_nunm ARRAY[ 1..3,1..4] of INTEGER=( (23, 45,-68,99),
(45, 65, -76, 34),
(56, -75,34,98) );

VAR i,j: | NTECER;

VAR di vi : REAL;

BEGI N
ClrScr;
FOR i:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 4 DO
BEGI N
divi:= arr_nunfi,j] / arr_nunf2,2];
WRI TE (*Dividido ',arr_nun{i,j]:3," por el numero ');
WRI TELN (arr_nun{2,2]:3,": ',divi:5:2);
END;
END;
END.
PROGRAM EJER98;
USES CRT;
CONST matriz_m ARRAY[1..3,1..4] OF REAL = ((2,3,4,12),
(7,9,8,11),
(5,6,1,19));
VAR i, j: | NTEGER;

VAR el e_22: REAL;
BEG N
ele_22:=matriz_nf2,2];

ClrScr;

FOR i:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 4 DO
WRI TE(matriz_n{i,j]:5:2," ");
WRI TELN(" ")
END;

FOR i:=1 TO 3 DO
FOR j:=1 TO 4 DO
matriz_nfi,j]l:=matriz_nf{i,j]/ele_22;

WRI TELN(' ')

FOR i:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 4 DO
WRI TE(matriz_n{i,j]:5:2," ");
WRI TELN(" ")
END;
END.
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99. Escribir un programa en Pascd que dmacene en un aray los nimeros primos
comprendidos entre 1 y 100.

PROGRAM EJER99; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssl8@otnail.com
USES CRT;
VAR arr_num ARRAY [1..100] of |NTEGER;
VAR fl ag: | NTEGER,;
VAR i, num | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

nunt =1;

WHI LE num < 100 DO

BEG N
FOR i:=2 TO (num 1) DO
BEGI N
I'F (num nod i)=0 THEN
flag: =1;
END;

I F flag<>1 THEN
WRI TELN (num 3,"' es un nf€nero prim."');

nunm = num + 1;
flag: =0;
END;
END.

PROGRAM EJER99;
USES CRT;
VAR arra_prim ARRAY[1..100] OF | NTECER,
VAR i, divisor: | NTEGER;
VAR fl ag, num | NTEGER;
BEGI N
i:=1;

FOR num =2 TO 100 DO
BEG N
flag: =1;

FOR divisor:=2 TO num 1 DO
BEGI N
I F num MOD divisor = 0 THEN
flag: =0;
END;

I F flag=1 THEN
BEGI N
arra_prin{i]:=num
=i+l
END;
END;
arra_prinfi]:=0;

i:=1;
WHI LE(arra_prinfi]<>0) DO
BEG N
WRI TE(arra_prinmi]," ');
i=i+1;
END;
END.
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100. Escribir un programa en Pascd que genera la matriz transpuesta de una matriz
de 3 filas y 4 columnas. La matriz trangouesta de una matriz M(m,n) se obtiene
intercambiando filas por columnas y viceversa, d resultado se tiene que dmacenar
en unanuevamatrizM_TRANS(n,m).

PROGRAM EJERC100; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai | : victorssi8@otmail.con
USES CRT;
CONST matriz: ARRAY [1..3,1..4] of INTEGER=( (12,67, -23,-45),
(45, -34,23,-12),
(-34,22,88,-10) );
VAR mtra: ARRAY [1..4,1..3] of |NTECER;
VAR f, c: | NTECER;
BEG N
ClrScr;

FOR c:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR f:=1 TO 4 DO
BEG N
mtra[f,c]:=matriz[c,f];
WRITE ("(',f,",",¢c,") ");
WRI TELN (m_tra[f,c]:3);
END;
END;
END.

PROGRAM EJERC100;
USES CRT;
CONST m orig: ARRAY[1..3,1..4] OF REAL = (

~——
[LENEN)
oo N
e

));
VAR m tran: ARRAY[1..4,1..3] OF REAL;
VAR i,j: | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;

FOR i:=1 TO 3 DO
FOR j:=1 TO 4 DO
mtran[j,i]:=morig[i,j];

FOR i:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 4 DO
WRI TE(morig[i,j]:5:2," ");
WRI TELN(" ")
END;

WRI TELN(' ')

FOR i:=1 TO 4 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 3 DO
WRI TE(m tran[i,j]:5:2," ");
WRI TELN(" ")
END;
END.
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101.

Escribir un programa en Pascd que genera la inversa de una cadena de

caacteres. La cadena origina y la invertida deben dmacenarse en arays
independientes.

PROGRAM EJERC101; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnuil.comnt

USES CRT;

VAR original: ARRAY [1..4] of STRING
VAR invertida: ARRAY [1..4] of STRING
VAR cadena: STRI NG;

VAR i : | NTEGER;

BEGI N

END.

ClrScr;
cadena: =' hol a' ;

FOR i:=1 TO LENGTH(cadena) DO

BEG N
original[i]:= cadenalil];
WRI TE (original[i]);
END;
WRI TELN ('");

FOR i : =LENGTH(cadena) DOWTO 1 DO
BEG N

invertidal[i]:=cadenali];

WRI TE (invertida[i]);
END;

PROGRAM EJERC101;

USES CRT;

CONST cad_ori g: ARRAY[ 1. .9] of CHAR=' GUAYABI TA';
VAR cad_copi : STRI NG,

VAR i, j: | NTECER;

BEG N

ClrScr;
WRI TELN(cad_ori g);
j:=9;

FOR i:=1 TO 9 DO

BEG N
cad_copi[j]:=cad_orig[i];
Jr=E-1

END;

FOR i:=1 TO 9 DO
BEG N
WRI TE(cad_copi[i]);

END;
END.
102. Escribir un programa en Pascd que sume dos matrices bidimensondes. Las
meatrices para que puedan sumarse deben tener |as mismas dimensiones.
PROGRAM EJERC102; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai | : victorssi8@otmail.con
USES CRT;

BEG N

END.

CONST mil: ARRAY [1..2,1..2] of INTEGER=( (3,1),(4,5) );
CONST n2: ARRAY [1..2,1..2] of INTEGER=( (1,3),(4,2) );
VAR nB8: ARRAY [1..2,1..2] of |INTECER,

VAR f, c: | NTEGER;

ClrScr;
FOR f:=1 TO 2 DO
FOR c: =1 TO 2 DO

BEGI N
nB[f,c]:=(mL[f,c] + n2[f,c]);
WRITE ("(',f,",",¢c,") "); {Miuestra |l a posicion}

WRI TELN (m8[f,c]);
END;
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PROGRAM EJERC102;
USES CRT;
CONST m 1: ARRAY[1..3,1..4] OF REAL= (  (12,13,14,10),
(15, 16, 17, 10),
8,19, 20,10) );
CONST m 2: ARRAY[ 1..3,1..4] OF REAL= ( 1,1,1),
1,1,1),
1,1,1) );
VAR m suma: ARRAY[ 1..3,1..4] OF REAL;
VAR i, j: | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;

FOR i:=1 TO 3 DO
FOR j:=1 TO 4 DO
msumali,j]:=m1[i,j]+m2[i,j];

FOR i:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 4 DO
WRI TE(m 1[i,j]:5:2," ");
WRI TELN(" ")
END;

WRI TELN(' ')

FOR i:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 4 DO
WRI TE(m 2[i,j]:5:2," ");
WRI TELN(" ")
END;

WRI TELN(' ') ;

FOR i:=1 TO 3 DO
BEG N
FOR j:=1 TO 4 DO
WRI TE(m suma[i,j]:5:2," ");
WRI TELN(' ')
END;
END.

103. Escribir un programa en Pascd que eimine los blancos de una cadena de
caacteres. La cadena origind y la transformada deben dmacenarse en arays
independientes.

PROGRAM EJERC103; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai |l : victorssi8@otnuil.cont
USES CRT,
VAR cad_tra: ARRAY [1..20] of STRING
CONST cad_ori: STRING='"|a casa es azul';
VAR i : | NTECGER,;

BEGI N
ClrScr;
FOR i:=1 TO LENGTH(cad_ori) DO
BEG N
IF cad_ori[i]<> ' THEN
BEGI N
cad _tra[i]:=cad_orili];
WRI TE (cad_trali]);
END;
END;

END.
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PROGRAM EJERC103,;
USES crt;
CONST cad_ori g: STRI NG=' Ar chi pi el ago de Cabo Verde';
VAR cad_tran: STRI NG,
VAR i,j,nc: | NTEGER;

BEGI N
ClrScr;
i:=1;
nc: =LENGTH(cad_orig);
ji=1
FOR i:=1 TO nc DO
BEG N
IF cad_orig[i] <> " ' THEN
BEGI N
cad_tran[j]:=cad_orig[i];
jr=) L
END
END;

WRI TELN( cad_ori g);

FOR i:=1 TOj-1 DO
BEG N
WRI TE(cad_tran[i]);
END;
END.

104. Escribir un programa en Pascd que cuente las mayUsculas de una cadena de

caracteres.

PROGRAM EJERC104; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai | : victorssi8@otmail.comn

USES CRT;
CONST cadena: STRI NG=(' Est O es PROGraMAci on');
VAR i, mayus: | NTEGER;

BEGI N
ClrScr;

FOR i:=1 TO LENGTH(cadena) DO
BEG N
| F cadena[i] = UPCASE(cadena[i]) THEN
mayus: =mayus + 1;
I F cadena[i]=" ' THEN
mayus: =mayus - 1;

END;
WRI TELN (' EI numero de mayuscul as es: ', nmayus);

END.

PROGRAM EJERC104;
USES CRT,;
CONST cad_ori g: STRI NG=' Archi pi el ago de Cabo Verde';
VAR i, nc, n_may: | NTEGER,;

BEG N

ClrScr;

nc: =LENGTH( cad_ori g);
n_may: =0;

FOR i:=1 TO nc DO
BEG N
IF (ORD(cad_orig[i]) >= 65) AND (ORD(cad_orig[i]) <= 90) THEN
n_may: =n_may+1;
END;

WRI TELN( cad_ori g);
WRI TELN(' MAYUSCULAS: ', n_may);
END.
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105. Escribir un programa en Pascd que cambie las maylsculas de una cadena de
caracteresaminisculasy viceversa

PROGRAM EJERC105; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai | : victorssi8@otnmail.con
USES CRT;
VAR cadena: STRI NG
VAR v_ascii,i: | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

{Este programa canbia | as mayuscul as a m nuscul as y vi ceversa}
cadena: ="' ViCtO '

FOR i:=1 TO LENGTH(cadena) DO
BEG N
| F cadena[i] = UPCASE (cadenal[i]) THEN
BEGI N
v_ascii:=0ORD(cadenali]);
cadenal[i]:=(CHR(v_ascii +32));
END
ELSE
BEGI N
cadena[i]: =UPCASE (cadenal[i]);
END;

WRI TE (cadena[i]);
END;
END.

PROGRAM EJERC105;
USES CRT;
CONST cad_ori g: STRI NG=' Ar chi pi el ago de Cabo Verde';
VAR i, nc: | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;

WRI TELN( cad_ori g);
nc: =LENGTH(cad_orig);

FOR i:=1 TO nc DO
BEG N
IF (ORD(cad_orig[i]) >= 65) AND (ORD(cad_orig[i]) <= 90) THEN
cad_orig[i]:=CHR(ORD(cad_orig[i]) + 32)
ELSE | F (ORD(cad_orig[i]) >= 97) AND (ORD(cad_orig[i]) <= 122) THEN
cad_orig[i]:=CHR(ORD(cad_orig[i])-32);
END;

WRI TELN( cad_ori g);
END.
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106. Escribir un programa en Pascal que encripte una cadena de caracteres sumando 2
al codigo ASCII de cada uno de sus caracteres.

PROGRAM EJERC106; {Autor: Victor Sanchez Sanchez emai | : victorssi8@otnmail.con
USES CRT;
VAR cadena: STRI NG
VAR encri p: | NTEGER;
VAR i : | NTEGER;
BEG N
ClrScr;

WRI TE ('Introduzca una cadena para encriptarla: ');
READLN (cadena) ;
WRI TELN(' ') ;

FOR i:=1 TO LENGTH(cadena) DO
BEG N
encri p: =ORD(cadenal[i]);
cadena[i]:=(CHR(encrip + 2));
WRI TE(cadenali]);
END;
END.

PROGRAM EJERC106;
USES CRT;
CONST cad_ori g: STRI NG=' Archi pi el ago de Cabo Verde';
VAR i, nc: | NTEGER;
BEGI N
ClrScr;

WRI TELN( cad_ori g) ;
nc: =LENGTH(cad_ori g) ;

FOR i:=1 TO nc DO
cad_orig[i]:=CHR(ORD(cad_orig[i])+2);

WRI TELN( cad_ori g);
END.
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107. Escribir un programa en Pascd que encripte los caracteres de una cadena
sumando 2 a los que Stuados en posiciones pares y 3 a los Stuados en posiciones
impares.

PROGRAM EJERC107; {Autor: Victor Sanchez Sanchez email: victorssi8@otnuil.comnt
USES CRT;
VAR cadena: STRI NG,
VAR encrip, i:|NTEGER;
BEG N
ClrScr;

WRI TE ('Introduzca una cadena para encriptarla: ');
READLN (cadena);

WRI TELN ('");
FOR i:=1 TO LENGTH (cadena) DO
BEG N
IF (i mod 2)=0 THEN
BEGI N
encri p: =ORD(cadenal[i]);
cadenal[i]:= (CHR(encrip + 2));
END
ELSE
BEGI N
encrip: =ORD(cadenal[i]);
cadena[i]:= (CHR(encrip + 3));
END;

WRI TE( cadenali]);
END;
END.

Estos son todos |os gercicios y espero que os sean de gran ayuda. Solo os pediria una
cosa, s distribuis estos gercicios entre vuestros amigos o a través de Internet, por
favor, dejar mi nombre, me ha costado un gran trabajo.

Otra opcién que tienen los que hayan adquirido este tutorial, es mandar un mensaje de
confirmacion para saber que poseéis estos gercicios, y os incluiré en una lista para
mandaros mas gercicios. Email: victorss18@hotmail.com

Por favor, escribir ante cualquier duda o comentario que Sirva para mejorar los
gercicios,




